
Élete során mindig újabb és újabb célt tűzött maga elé Hornyánszki János, és 

sok-sok energiát fordított arra, hogy elérje. Ez alkalommal őt kérdeztük: jó na-

pot, mi újság?
19. oldal

Választási melléklet a 6–17. oldalon
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Közélet

Felújítás kezdődött a Radnóti utcában

Járda, kerítés 
újult meg

Rekonstrukció a Tolnai úton
Megújult Dunakömlődön a 
Radnóti Miklós és a Bartók 
Béla utcák közötti, focipálya 
mögötti járda. A műszaki át-
adáson Szabó Péter polgármes-
ter elmondta, hogy a 136 mé-
ter hosszú, új betonjárda széle-
sebb mint a korábbi, 1,2 méter. 
A felújítás mintegy 6,5 millió 
forintból, Spiesz József önkor-
mányzati képviselő egyéni kép-
viselői keretéből valósult meg, a 
kivitelező a DC Dunakom Zrt. 
volt. Ugyancsak megújult előb-
bivel azonos forrásból és kivite-
lezővel a dunakömlődi temető 
– amely az egyetlen köztemető 
Paks közigazgatási területén – 
Sánchegy utca felőli, 260 méter 
hosszú kerítése, 85 betonoszlop 
felhasználásával.                                                

-kgy-

Megújul az út egy szakasza Du-
nakömlődön a Radnóti Miklós 
utcában. A kivitelező átvette a 
munkaterületet, a megvalósí-
tásra öt hónap áll rendelkezé-
sére. 

Hamarosan rendezett aszfalt-
burkolaton közlekedhetnek a 
Radnóti Miklós utcában Du-
nakömlődön, ugyanis megújul 
egy jókora útszakasz az ön-
kormányzat által indított, net-
tó 139 millió forint értékű be-
ruházásban. A projektet Szabó 
Péter polgármester jelentette be 
sajtónyilvános szerződésköté-
sen. Mint elhangzott, a kivitele-
zőnek a munkaterület átvételét 
követően 150 napja van a szer-

ződésben foglalt munka elvég-
zésére.
A kivitelező MATTGEO K�. 
ügyvezetője, Máté Péter azt 
mondta, igyekeznek úgy elvé-
gezni a munkát, hogy a lakos-
ságnak a lehető legkevesebb ké-
nyelmetlenséget okozzák. Kitért 
arra, hogy a szükséges forga-
lomkorlátozásokról időben tá-
jékoztatják a Radnóti Miklós ut-
cában lakókat. A szerződéskö-
tésen elhangzott az is, hogy az 
útfelújítás mellett a projekt tar-
talmazza a csapadékvíz-elveze-
tés rendezését és a kocsibeállók 
átalakítását is. 
A nem sokkal későbbi mun-
katerület-átadáson Spiesz Jó-
zsef, a 8-as számú választókör-

zet képviselője elmondta, hogy 
az utca felújításának megterve-
zésére 2022-ben a Dunakömlő-

di Településrészi Önkormány-
zat tett javaslatot.                                                                 

-lk-

Megújul a járda a Tolnai út 
15. előtti szakaszon. Szabó Pé-
ter polgármester azt mondta a 
munkaterület átadásán, hogy 
korábban megtörtént az igen 
forgalmas konzervgyári busz-
megálló és környezetének fel-
újítása, egy másik szakaszon pe-
dig közműfejlesztéssel, parkolók 
kialakításával történt munka. 
Most pedig újabb járdaszakaszt 
újítanak fel önkormányzati for-
rásból. Hozzátette, hogy a mos-
tani munkálatokkal érintett jár-
daszakasz is balesetveszélyes, 
rossz állapotú, amelynek re-
konstrukciójával már egészen 
hosszú felújított szakasz lesz a 
Tolnai úton. Leber Ferenc al-
polgármester elmondta, hogy 
a munkálatok során hetvenhét 
méter hosszúságban és két mé-
ter szélességben végeznek járda-
felújítást. A felület térkő burko-

latot kap, rendezik a járda mel-
letti zöldfelületet, valamint a 
csapadékvíz-elvezetéssel kap-
csolatos problémát is megold-
ják. A felújítás révén akadály-
mentes lesz a gyalogosközleke-

dés, és esztétikus a környezet, a 
Tolnai út ezen szakasza városias 
külsőt kap, emelte ki az alpol-
gármester. A munkálatok elvég-
zésére negyvenöt napja van a ki-
vitelezőnek.                               -gy-

Fotó: Babai István

Fotó: Szaffenauer Ferenc

PAKSI HALÁSZCSÁRDA
Kibővült halászcsárdánk – felújított panorámás terasszal – vál-

lalja rendezvények szervezését akár 150 főig.  
Családi ünnepségek, keresztelő,  ballagás, lakodalom, vállalati 

ünnepségek teljes lebonyolítását kitelepüléssel is.

Szakács- és felszolgálótanulók 
jelentkezését várjuk 
gyakorlati képzésre.
Telefon: 06-75/311-272, 06-30/936-0696
Email: paksihalasz@t-online.hu
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Közélet

Szimbiózis a város és a két 
atomerőműves cég között
Úton van Paksra az új atomerő-
mű legnagyobb berendezése, az 
olvadékcsapda. Ha ez megérke-
zik, az itt élők is érzékelik, mi-
lyen robusztus blokkok épül-
nek Pakson. Minderről Jákli 
Gergely elnök-vezérigazgató 
beszélt a Közélet közelről című 
műsorban. Azt is elmondta, 
hogy szimbolikus pillanat volt 
a reaktortartály gyártásának 
kezdete is, amelyen Szabó Péter 
polgármesterrel együtt vettek 
részt, akárcsak a TelePaks köz-
életi magazinjában. 

A két új blokk kiszámítható jö-
vőképet és hosszú távú perspek-
tívát nyújt a városnak, amire a 
paksiak és a környékbeli vállal-
kozók is építhetnek – fogalma-
zott a Közélet közelről című ma-
gazinban Jákli Gergely. A Paks 
II. Zrt. – az elnök-vezérigazga-
tó szavai szerint – gyakorlatilag 
szimbiózisban él a Paksi Atom-
erőművel. – Felelőtlenség len-
ne Paks II.-t a negyven év tudást 
és nukleáris kompetenciát felhal-
mozó, biztonságosan és magas 
hatékonysággal termelő Paksi 
Atomerőmű tapasztalata nélkül 
üzembe állítani. A két épületet 
egy kerítés elválasztja ugyan, de 
a gondolkodásunkban ezt a kerí-
tést nem szabad fenntartanunk – 
hangsúlyozta. Azt mondta, hogy 
az új blokkok építésénél �gye-
lembe veszik a meglévők tovább-
üzemeltethetőségét, míg az újabb 
üzemidő-hosszabbításnál pedig 
tekintettel lesznek az építkezés-
re. Jákli Gergely szavai szerint a 
későbbiekben meg kell találniuk 
azokat a kapcsolódási pontokat, 
amelyek – tekintettel az Európai 
Unió két társaságot különválasztó 
döntésére – lehetővé teszik a ko-
operációt. Az elnök-vezérigazga-
tó szavai szerint nemcsak a Paksi 
Atomerőművel, hanem a városve-
zetéssel is szoros az együttműkö-
dés. Azt mondta, a Paks II. Zrt. 

prioritást élvező, városi infra-
struktúrát érintő feladata, hogy 
tompítsa a beruházás hatásait, �-
gyelemmel az itt élőkre. A cégve-
zető arra számít, hogy az erőmű 
építéséhez és üzemeltetéséhez ér-
kező magasan kvali�kált szakem-
berek megjelenése bevonzza majd 
a vállalkozókat. – A mérnökök, a 
fővállalkozó felső vezetői szeret-
nének részei lenni a város vérke-
ringésének, a mi felelősségünk 
pedig az, hogy az igényeikről 
tudjon a vállalkozói közösség. A 
megjelenő új vásárlóerő komoly 
lehetőséget jelent a paksi vállalko-
zók számára, akik alacsony koc-
kázat mellett magas megtérülésű 
beruházásba foghatnak – vázolta. 
Arra is kitért, hogy a nagy létszá-
mú, rövidebb ideig az építkezésen 
dolgozók számára a munkaterü-
let szomszédságában alakítanak 
ki átmeneti munkásszállást, ahol 
minden, a napi ellátásukhoz, igé-
nyeikhez és a minőségi szabadidő 
eltöltéséhez szükséges szolgálta-
tást biztosítanak. A munkások így 
egyrészt gyakorlatilag gyalogosan 
eljuthatnak majd a területre, más-
részt a megjelenő tömeg alapvető-

en nem terheli majd a város infra-
struktúráját.
Szabó Péter arról beszélt, hogy 
folyamatos az információáram-
lás a város és a Paks II. Zrt. kö-
zött, és a városfejlesztés tekinteté-
ben nagyon jó az együttműködés 
a kormánnyal is. A polgármes-
ter úgy véli, a város hosszú tá-
von pro�tál majd a beruházás-
ból ugyanúgy, ahogyan a négy 
működő blokk létesítésének ide-
jén. Hozzátette: a helyi vállalko-
zásokat szeretné helyzetbe hozni 
a városi infrastrukturális beru-
házásoknál. Jákli Gergely meg-
erősítette, hogy számos város-
fejlesztési igényt közösen tudnak 
előterjeszteni a kormányzat felé. 
Példaként említette az ivóvízhá-
lózat fejlesztését.
A Paks II. Zrt. elnök-vezérigaz-
gatója rámutatott, hogy habár a 
beruházás alvállalkozóit a kivite-
lezési szerződés értelmében túl-
nyomórészt az orosz fővállalko-
zó tenderein választják ki, a helyi 
vállalkozások számára is új le-
hetőségek nyílhatnak meg. Egy-
részt a Paks II. Zrt.-nél is van-
nak kisebb volumenű munká-

latok, amelyeket nagy arányban 
nyernek el helyi cégek. Másrészt, 
mint kiemelte, hiába folyik a pro-
jekt Pakson, maga a beruházás 
nemzetközi: orosz fővállalkozó-
val és nyugati beszállítókkal, és 
ebben szerepet vállalni jó aján-
lólevelet jelent. – Ha Pakson si-
kerül referenciát szereznie egy 
vállalkozásnak, akkor Európa-
szerte megnyílik számára a piac – 
mondta Jákli Gergely.
A műsorban arról is szó esett, 
hogy nagyságrendileg nyolcszáz 
tételből álló technológiai sor vezet 
az atomerőmű-beruházásoknál 
ikonikusnak számító első beton-
öntéshez, amelyre a tervek szerint 
még idén sor kerülhet. Az elnök-
vezérigazgató szavai szerint fontos 
epizód lesz az első és egyben leg-
nagyobb berendezés, az olvadék-
csapda Paksra érkezése még ezen 
a nyáron. Hasonlóképpen iko-
nikus lesz majd az első fűtőele-
mek megérkezése – mondta Jákli 
Gergely a Közélet közelről című 
műsorban, amely megtekinthető 
a TelePaks YouTube-csatornáján 
és a telepaks.net oldalon.

Szabó Vanda

Fotó: TelePaks
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Közélet

Paksiak is voltak a csíksomlyói 
lovas zarándoklaton

Új applikáció 
készült

Felvidékről, Muravidékről, Szé-
kelyföld minden szegletéből és 
az anyaországból is érkeztek lo-
vasok a csíksomlyói pünkösdi 
lovas zarándoklatra. Idén hete-
dik alkalommal szervezték meg 
a Márton Áron Pünkösdi Lovas 
Zarándoklatot, amely második 
éve viseli a mártír sorsú püspök 
nevét. Paksi lovasok hetedízben 
vettek részt az eseményen 
Potápi Árpád János nemzetpo-
litikai államtitkár csapatában a 
székelyudvarhelyi Csicser Lo-
varda hátasain, együtt a rendez-
vény főszervezőjével, Kolozsvá-
ri Tiborral. Akadt, aki majdnem 
egy hetet lovagolt, a többség, 
köztük paksiak – Vida Tünde, 
Hornyánszki János és Szász Sán-
dor – két napot. A zarándoklatot 
indító ünnepséget a Paks test-
vérvárosától, Kézdivásárhelytől 
pár percnyire fekvő, csodálatos 
panorámájú Perkőn tartották, 
amely egyébként Erdély máso-
dik legnagyobb búcsújáró helye 
Csíksomlyó után. Potápi Árpád 
János csapata két nap alatt 112 
kilométert tett meg Székelyföld 
csodálatos vidékein. A lovasok 
– idén több mint négyszázan – 
május 17-én érkeztek a Kis- és 
Nagy-Somlyó közötti Nyereg-
be, a pünkösdi szentmise hely-
színére. 
Vida Tünde negyedik alkalom-
mal volt az esemény résztvevője. 

Azt mondta, hogy az idei zarán-
doklat számára minden eddi-
git felülmúlt: évről évre szerve-
zettebb, színvonalasabb a prog-
ram, ráadásul a vidék, ahol vitt 
az útjuk, pazar volt, a társaság 
pedig ezúttal is kiváló, így – bár 
reggeltől estig lóháton ülni �zi-
kailag megterhelő – feltöltődtek 
a kétnapos túra során, felemelő 
volt ott lenni. Hozzátette, hogy a 
közösség, az összetartozás érzé-
sét is átélik minden alkalommal. 
A következő napon mindany-
nyian újra felmentek a Nyereg-
be – immár gyalog – és sok száz-
ezer emberrel együtt részt vettek 
a szentmisén, aminek üzenete 
talán minden eddiginél idősze-
rűbb, helyénvalóbb volt. Felföl-
di László pécsi megyés püspök 
prédikációjában a �atal gene-

rációt, illetve az őket nevelőket 
szólította meg. – Most rajtunk 
a sor, nekünk kell eldöntenünk, 
hogy mit teszünk a �atalok ta-
risznyájába. Lesz-e mihez nyúl-
niuk, szívükben ott lesz-e a min-
denen átsegítő, minden erőt és 
bölcsességet megadó, az ottho-
ni, a jó példákból összegyúrt ha-
muba sült pogácsa? – fogalma-
zott. A �atalokhoz fordulva azt 
mondta: Legyetek igényesek, ne 
csak a ruhátokra, hanem a szel-
lemi, lelki táplálékotokra is! Ne 
engedjétek, hogy a virtuális vi-
lág rátok irányuló gonoszsága 
elpusztítsa emberi méltóságo-
tokat! Legyetek nagyon észnél, 
mert nektek már sokkal nehe-
zebb különbséget tenni az igaz-
ság és a hazugság, a valóság és a 
virtuális világ között!                -szv-

A paksi vállalkozók segítésének 
része az az új mobiltelefonos in-
formációs applikáció, amelyről 
Szabó Péter polgármester szá-
molt be nemrégiben sajtótájékoz-
tatón. Elmondta, hogy az appliká-
ció lényege a naprakészség, hiszen 
a vállalkozók bármikor módosí-
tani tudják az adataikat, a lakos-
ság pedig pontos információkat 
kap a cégekkel, szolgáltatásokkal 
kapcsolatosan tematikusan, szak-
mák szerint, a műkörmösöktől 
a vendéglátókon át a vízvezeték-
szerelőkig. Az applikáció funk-
ciójában és céljában a korábban 
kiadott Paksi Információs Füzet 
(PIF) szerepét váltja ki, egyben 
továbbfejleszti. A magyar, angol, 
német és orosz nyelvű alkalma-
zás rövid időn belül népszerű és 
ismert lehet, hiszen általa a helyi 
lakosságon túl azok is gyakorlati 
segítséget kaphatnak a városunk-
ban elérhető üzletekről, szolgál-
tatásokról, szakemberekről, aki-
ket a munkájuk vagy turisztikai 
érdeklődésük Paksra hoz. A vál-
lalkozók a pif.paks.hu címen in-
gyenesen regisztrálhatnak és ad-
hatják meg cégük adatait, mu-
tathatják be tevékenységüket, 
jelezhetik nyitvatartásukat. A vál-
lalkozás adatait és helyét térképen 
is megjeleníti a rendszer. Az alkal-
mazás Android vagy iOS készülé-
ken is elérhető lesz, miután a vál-
lalkozók regisztrációja megtör-
tént.                                              Sólya E.

Fotó: magánarchívum

Fűnyírást, fűkaszálást, 
bozótírtást, favágást 

vállalok.
Érdeklődni: 
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Közélet

Fókuszban a német nemzetiségi kultúra

Tudnivalók az önkormányzati választásokról

Huszonnegyedik alkalommal rendezett 
német nemzetiségi napot a Paksi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat. A Táncsics 
parkban felállított nagysátorban szín-
padi műsorral várták az érdeklődőket, 
emellett volt gyermekprogram és sváb-
bál is.

– Nagyon örülök annak, hogy napjainkban 
sokan tekintik feladatuknak a német nem-
zetiség kulturális örökségének mesterfo-
kon történő átadását és művelését. Ez elen-
gedhetetlen ahhoz, hogy a múlt és a jelen 
biztos ismeretében bátran tekinthessünk a 
jövőbe – mondta köszöntőjében Leber Fe-
renc alpolgármester a német nemzetiségi 
napon, melyet huszonnegyedik alkalom-
mal szervezett meg a Paksi Német Nemze-
tiségi Önkormányzat.
Féhr György, a szervezet elnöke azt mond-
ta, hogy ez a nap kiemelt helyen szerepel a 
paksi németség életében. Mint fogalmazott, 
ez a legnagyobb kulturális eseményük, ami 
évről évre egyre több látogatót vonz. A sze-
replők és fellépők is mindig örömmel tesz-
nek eleget a felkérésnek. A rendezvény ab-

ból a szempontból is különleges, hogy a 
német hagyományokat ápoló óvodás és is-
kolás gyermekek is megmutatják tudásukat 
a színpadon. Műsort adtak helyi általános 
iskolások, a Paksi Napsugár Óvoda két cso-
portjának óvodásai, fellépett a Hímesházi 
Sonnenblumen Kórus, a Roger Schilling Fú-

vószenekar, valamint a Paksi Német Nem-
zetiségi Tánccsoport.
A gyerekeket ugrálóvárakkal, trambulin-
nal, népi játszótérrel, horgászási lehetőség-
gel várták. A német nemzetiségi napot sváb-
bállal zárták, a muzsikát a Kier Krain Zene-
kar szolgáltatta.                                     Lovász K.

Polgármestert és önkormányzati képvise-
lőket választanak a szavazók június 9-én a 
helyhatósági választáson, valamint nemze-
tiségi listára is szavazhatnak az arra jogo-
sultak. A magukat valamely magyarorszá-
gi nemzetiséghez tartozónak valló válasz-
tópolgárok május 31-én 16 óráig kérhetik 
felvételüket a nemzetiségi névjegyzékbe, 
ott szerepelniük kell ahhoz, hogy szavaz-
hassanak. A voksolás napján reggel hat óra-
kor nyitják ki a szavazóköröket, és este hét 
órakor zárják le az urnákat. A szavazók vi-
gyék magukkal a lakcímkártyájukat és a sze-
mélyazonosságukat igazoló dokumentu-
mot (személyi igazolvány, útlevél, jogosít-
vány). A szavazás menetéről és arról, hogy 
mikor érvényes a szavazat, tájékoztató pla-
kátokat helyeznek ki a szavazókörökben. A 
nemzetiségi listákra is a lakóhelyük szerin-
ti szavazókörben adhatják le voksaikat az 
arra jogosult választók. A választás eredmé-
nyének közlésétől három napig van lehető-
ség fellebbezés benyújtására, azt követően 
emelkedik jogerőre az eredmény. A megvá-
lasztott polgármester és a képviselők októ-
berben teszik le esküjüket, mandátumuk öt 
évre szól. A 2024-es önkormányzati válasz-

táson Pakson négy polgármesterjelölt, vala-
mint a nyolc egyéni választókerületből hat 
esetében három, kettőben pedig négy képvi-
selőjelölt közül választhatnak majd a válasz-
tópolgárok, valamint a nemzetiségi válasz-
táson a német mellett roma és ukrán önkor-
mányzat tagjairól döntenek voksaikkal. 

A voksoláson egy napon, közös eljárásban 
választjuk meg az európai parlamenti kép-
viselőket is. A Nemzeti Választási Bizottság 
(NVB) már kisorsolta az európai parlamen-
ti választásra bejelentett tizenhárom EP-lis-
ta szavazólapi sorrendjét. 
Lapunk 6–17. oldalán olvashatják az önkor-
mányzati választásokon induló polgármes-
ter- és képviselőjelöltek, valamint a nemzeti-
ségi jelölőszervezetek bemutatkozó anyagait, 
előre meghatározott terjedelemben. A válasz-
tási mellékletben azok a jelöltek és jelölőszer-
vezetek szerepelnek, akik éltek a lehetőség-
gel. Ezeken tartalmilag nem változtattunk, 
csak korrektúrát biztosítottunk. A bemutat-
kozások elhelyezésénél a Paksi Helyi Válasz-
tási Bizottság által kisorsolt szavazólapi sor-
rendet követtük. 
A TelePaks Kistérségi Televízió is lehető-
séget biztosít a jelölteknek a bemutatko-
zásra, és programjuk ismertetésére. A mű-
sorsorozat május 22-től június 5-ig zajlik 
le. A választási műsorok a 19 órás híradó 
után jelentkeznek, az adások újranézhetők 
a telepaks.hu oldalon, valamint a TelePaks 
YouTube-csatornáján.

-kgy-
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Szabó Péter, a Fidesz–KDNP polgár-
mesterjelöltje
Tisztelt Választópolgárok!
Kedves Paksiak!
Néhány hét múlva a demokrá-
cia legszebb ünnepe következik. 
Természetesen a választást most 
is megelőzi a kampány időszaka. 
Hiszem, hogy a kampány ideje az 
elképzelések ismertetése mellett 
a számadásról is szól a kormány-
zó és az ellenzéki oldal részé-
ről egyaránt. Hiszen a választók-
tól kapott felhatalmazás alapján 
mindkét oldal feladata a tevékeny 
együtt gondolkodás. Mert felelős-
séget vállalni csak nemekkel nem 
lehet. Ezért is vagyok büszke arra, 
hogy az önkormányzati képvise-
lő-testület Fidesz–KDNP-s tag-
jaival az elmúlt öt évben felelős-
séggel mondtunk igent minden-
re, ami a város javát, jövőjét, a 
paksi emberek boldogulását, biz-
tonságát, fejlődő életkörülménye-
it szolgálta. És mondtunk nemet 
mindenre, ami veszélybe sodor-
ta volna közös értékeinket, elért 
eredményeinket és a holnap biz-
tonságát. Tettük mindezt akkor, 
amikor velünk volt a COVID-
járvány, és immár két éve háború 
dúl szomszédunkban, mely hatal-
mas gazdasági és pénzügyi kihí-
vást hozott a családoknak és a vá-
ros vezetésének egyaránt. Sosem 
felejtem, hogy együtt álltunk helyt 
a paksiak szolgálatában, és össze-
fogva tudtunk oda�gyelni min-
den szükséget szenvedő ember-
társunkra. Nehéz időkben, nehéz 
döntéseket is vállalnunk kellett, 
mely az ember közössége iránti 
felelősségét és elköteleződését is 
mutatja. Köszönöm az együtt elért 
eredményeket, melyről van mit 
számot adni. Hiszen 2019 és 2024 
között városunk mindennapi éle-
tének biztosítása mellett mintegy 
14 milliárd forint jutott fejleszté-
sekre, melyek közül kiemelkedik 
a Kurcsatov utcai tömbbelső fel-
újításának II. üteme, a lakótelepi 
központi tér és park rekonstruk-
ciója, és a Kápolna utcai bölcsőde 
épületének felújítása, valamint az 
elektromos buszpark beszerzése. 

Több mint 500 millió forintot köl-
töttünk bérlakásaink felújítására. 
Az elmúlt öt évben pedig egész-
ségügyi szakdolgozóknak, orvo-
soknak, óvodapedagógusoknak 
és kisgyermeknevelőknek bizto-
sítottunk bérlakást. Közösen el-
ért eredményeink arra bátoríta-
nak, hogy a következő öt évre is 
kérjük bizalmukat. Hiszen az el-
múlt években rengeteget dolgoz-
tunk a város egészségügyi, okta-
tási, szociális, közlekedési, közös-
ségi és kulturális életét alapjaiban 
meghatározó infrastrukturális fej-
lesztések előkészítésén. Jóváha-
gyott, kész tervekkel és engedé-
lyekkel rendelkezünk a főutca Ke-
reszt utcától a 6-os számú főútig 
tartó szakaszának teljes körű fel-

újítására. Tudjuk – hiszen mi a fő-
város helyett mindennap Paks ut-
cáin járunk –, hogy a közlekedési 
helyzet komoly fejlesztéseket igé-
nyel. Ezért a Villany és a Hajnal 
utcák felújítása, a Csónak–Halász 
utca rekonstrukciójának meg-
valósítása előkészítés alatt van, a 
szükséges tervek és a forrás ren-
delkezésre állnak. Saját forrásból 
megkezdtük a Kölesdi út – biz-
tonsági elkerülő út csomópont-
jának fejlesztését. A Gesztenyés, 
valamint a Vörösmarty utcákban 
közel 200 új parkolóhely létesíté-
sének terve és engedélye készült 
el. A közműfejlesztések tervezé-
sét átfogóan már 2021-ben meg-
kezdtük, ennek része többek kö-
zött a SENTAB vezeték kiváltá-

sa is, de érinti a szennyvíztelep és 
a vízműtelep fejlesztését, a Pol-
lack lakóterület közművesítését 
is. A Csengey központ felújításá-
nak és bővítésének kiviteli tervdo-
kumentációja elkészült. A felújítás 
részeként 40 új parkoló és zöld-
felületek is kiépítésre kerülnek. 
Megkezdjük a Paksi Életfa Idősek 
Otthona épületének rekonstruk-
cióját és bővítését. Az I�úság úti 
bölcsőde és leendő óvoda épüle-
tének felújításával jelentősen nö-
veljük a városban a bölcsődei és 
óvodai csoportok számát. Folytat-
juk a Duna-part rekonstrukcióját.
Kedves Paksiak!
Felnőtt futballcsapatunk az el-
múlt napokban többször is büsz-
kévé tett bennünket, paksiakat. A 
fociban a szöglet fél gól. Hiszem, 
hogy – képletesen szólva – váro-
sunk jövőjének focilabdája már a 
szögletzászlónál van. A következő 
hónapokban érkező kormánytá-
mogatások és a közösen elvégzen-
dő munka által a város labdája pe-
dig a gólvonalon is átkerül. Vagyis 
megtörténnek azok a fejlesztések, 
melyek által városunk teljesíteni 
fogja az erőműbővítéssel járó ki-
hívásokat, úgy, hogy közben biz-
tonságos marad, és minden ed-
diginél fejlettebb településsé vá-
lik. De a fociban az is alapszabály, 
hogy a szögletrúgás előtt közvet-
lenül az edző már nem cserél játé-
kost. Ezért ahhoz kérem újabb öt 
évre bizalmukat, hogy a közel egy 
évtizede elkezdett munkát be is 
fejezhessük, hogy egy esetleges új 
városvezetés esetén ne veszítsünk 
időt, bejáratott kormányzati kap-
csolatokat, kiemelkedő tudással 
bíró szakembereket. Vagy éppen 
ne veszítsük el magát az erőművi 
beruházást, hiszen ne felejtsük el, 
hogy a paksi baloldal programját 
nem Pakson hagyják jóvá, hanem 
ott és azok, ahol és akik a pak-
si bővítés leállításáért harcolnak. 
Ezért kérem, június 9-én szavaz-
zanak a Fidesz–KDNP jelöltjei-
re és Szabó Péter polgármesterje-
löltre.
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Janecska Zoltán, a Mi Hazánk Mozga-
lom polgármesterjelöltje
Tisztelt Paksi Polgártársaim!
Janecska Zoltán vagyok, 55 
éves, három gyermek édesapja. 
1986-ban sportolóként igazol-
tam Paksra, azóta itt élek. Több 
mint egy évtizeden át hivatásos 
tűzoltóként szolgáltam a váro-
somat. Vállalkozóként a paksi 
civil élet kibontakozását segí-
tem, kulturált szórakozási lehe-
tőségek biztosításához járultam 
és járulok hozzá rendszeres 
rendezvényekkel. Emellett egy 
paksi bejegyzésű egyesület el-
nökeként motoros, sport- és 
karitatív tevékenységeket szer-
vezek és támogatok.
Polgármesteri célkitűzések
A politikában a valódi harma-
dik utat képviselő Mi Hazánk 
Mozgalom jelöltjeként veszek 
részt. Lokálpatriótaként szíve-
men viselem különleges váro-
sunkat és az itt lakó emberek 
jelenét és jövőjét. Ezúton is kö-
szönöm azt a rengeteg biztatást, 
amelyet kaptam és kapok nap 
mint nap a polgármesteri jelölt-
ségre és a városunkért való sze-
repvállalásra nézve.
Meggyőződésem, hogy politikai 
csatározások helyett Paks meg-
felelő irányú fejlesztése és a pak-
si emberek életkörülményei- 
nek javítása kell, hogy legyen az 
elsődleges prioritása egy felelős 
városvezetésnek. Ennek megfe-
lelően az itt élő emberek érde-
keit szem előtt tartó rövidebb és 
hosszabb távú program megva-
lósításában hiszek.
Paks város programja
A megfelelő egészségügyi ellá-
táshoz való hozzáférés bizto-
sítása sajnálatos módon rossz 
irányba haladt az elmúlt évek-
ben. Fontosnak tartom az in-
dokolatlanul bezárt egynapos 
sebészet újranyitását és bővíté-
sét. Az egészségüket gondozók 
és a pihenni vágyók régóta hiá-
nyolják a gyógyfürdőt. Szorgal-
mazom ennek visszanyitását, a 
rekreációs szolgáltatások kibő-
vítése mellett.

A Paks II. Erőmű építése fontos 
esemény városunkban, mely-
re felelősen és megfelelően kell 
tekinteni. A munkálatok okán 
várhatóan vendégmunkások te-
lepülnek városunk környékére, 
határozott rendelkezések szük-
ségesek ahhoz, hogy a megnö-
velt új lakosság is probléma nél-
kül tudjon beilleszkedni, az itt 
élők életminőségének rontása 
nélkül. Ehhez a rendőri munka 
aktív támogatása mellett a pol-
gárőrség bővítését, felszerelé-
sét is szükségesnek tartom. Az 
erőmű építési munkálataiba je-
lenleg sajnos kevésbé engedik 
bekapcsolódni a helyi vállalko-
zókat. Szükségesnek és méltá-
nyosnak gondolom, hogy egy 

irányított program keretében 
minél több paksi vállalkozó ré-
szesülhessen a bővítéssel járó 
megbízásokból.
Hangsúlyosnak tartom a közle-
kedési infrastruktúra fejleszté-
sét. A mostaninál rendszeresebb 
útjavítás mellett a megnöveke-
dett gépjárműterhelés miatti, 
nem megfelelő parkolási helyzet 
is rendezésre szorul. A lakótele-
peken és zsúfoltabb városrésze-
ken élők mindennapi komfort-
érzetének javítását szolgálná az 
igényeknek megfelelő számú új 
parkolóhely létrehozása. Szük-
ségessé vált a paksi tömegköz-
lekedés költséghatékonyságának 
felülvizsgálata is, valamint a jár-
műpark optimalizálása mellett a 

járatok, útvonalak lakossági igé-
nyekhez igazítása.
Az önkormányzat működését 
is reformra szorulónak látom. 
A meglévő erőforrások hatéko-
nyabb kihasználásával és a feles-
leges bürokrácia csökkentésével 
a paksi lakosok végre azt érez-
hetnék, hogy az önkormányza-
ti apparátus valóban nekik és 
értük dolgozik. Kiemelten fon-
tos feladatnak tartom a beru-
házások �nanszírozási átlátha-
tatlanságának megszüntetését, 
a transzparencia növelését a �-
nanciális kérdésekben is.
Szívügyem a civil szféra fejlesz-
tése, az egyesületek, sportszer-
vezetek támogatása annak ér-
dekében, hogy a közösségi kez-
deményezések és erőfeszítések 
sikeres és eredményes időtöl-
tést biztosíthassanak minden 
korosztálynak. Ennek az elvnek 
megfelelően a városi rendezvé-
nyek fejlesztését is szükségesnek 
tartom, családi és gyermekprog-
ramok bővítése, támogatása ér-
dekében. A városi közösségi te-
rek jobb kihasználása mellett 
fontos feladatnak látom a paksi 
Duna-part rendezését, a felújí-
tott sétány nagyobb kihasználá-
sát több rendezvénnyel és a Tán-
csics Mihály úti Duna-parti sza-
kasz rendezését is.
Legyen Paks mindannyiunké!
Egy gyarapodó, biztonságos és 
élhető várost képzelek el, ha Paks 
jövőjére gondolok. Egy olyan te-
lepülést, ahol nem zsebszerző-
dések, átláthatatlan vállalkozói 
pályázatok és a lakosság feje fe-
lett meghozott döntések for-
málják az itt élők hétköznapjait. 
Olyan Paks érdekében kívánok 
tevékenykedni, amit a dolgo-
zók, a tanulók és a nyugdíjasok 
éppúgy magukénak érezhetnek, 
mint a családok és a gyermekek. 
Olyan várost, ahol mindenkinek 
jó élni, és amely büszke lehet az 
eredményeire. Egy ilyen Pak-
sért való munkához kérem a bi-
zalmukat és a szavazatukat.
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Kedves Paksiak!
Pruzsina Ákos vagyok, 1979 
óta élek Pakson családommal, 
kétgyermekes családapaként.
A jelenlegi városvezetés utóbbi 
időszakában tett számos elhi-
bázott, félresiklott lépést,  mint 
például az önkormányzati tu-
lajdonok mélyen ár alatti ér-
tékesítései vagy a városi beru-
házások irreálisan magas költ-
ségei (pl.: köztéri WC felújítás 
39 millió forintért). Ezért úgy 
gondoltam, minden párttól és 
szerveződéstől külön egy új, 
független lehetőséget kell biz-
tosítani a városunk számá-
ra. Ehhez minden ember vé-
leményére szükség van. Arra a 
többségre is, akik belefásultak 
már az elmúlt közel harminc 
év pártpolitikai csatározásaiba.
Az elmúlt huszonnégy év alatt 
a kórházépítési tervektől el-
jutottunk szinte a teljes helyi 
gyógyászat leépítéséhez. Be-
zárt az egynapos sebészet, a 
gyógyfürdő, a szakorvosi ellá-
tások pedig rohamosan csök-
kennek. Ezért az elsődleges 
szempont a szakorvosi ellátá-
sok visszabővítése, ami segít-
het a betegek gyorsabb kezelé-
sében, kiszolgálásában és a vá-
rakozási idő csökkentésében. 
Párhuzamosan a gyógyfür-
dő újranyitását is minél előbb 
kezelni kell. Figyelnünk kell, 
hogy a gyógyászati fejlesztések 
ne csak a betegségek kezelésé-
re, hanem azok megelőzésére 
is összpontosítsanak.
Az évtizedek óta járhatatlan 
utaknak, utcáknak (mint pl. a 
Péter, a Vadász utca és a többi) 
végre elsőbbséget kell élvez-
niük a felújításokban. A város 
központi részének a közleke-
dését át kell szervezni. A Dó-
zsa György út – Tolnai út már 
nem bírja iskolaidőben a reg-
geli és délutáni forgalmat, nem 
beszélve a piaci napokról. Új 
közlekedési projektek, útépí-
tések és a közlekedési csomó-

pontok modernizálása segíthet 
a város élhetőbbé tételében.
Bár városunk közbiztonsága 
országosan a jobbak közé tar-
tozik, de az erőmű építése mi-
att várható lélekszám-emelke-
déssel arányosan folyamato-
san erősítenünk kell a lakosság 
biztonságérzetét.
Fontos, hogy az oktatási intéz-
mények megfelelő infrastruk-
túrával rendelkezzenek a ta-
nulás és a fejlődés támogatá-
sához. Végre már meg kellene 
oldanunk az iskolák, óvodák 
felújítását, új tantermek, labo-
ratóriumok, művészeti stúdi-
ók és sportlétesítmények lét-
rehozását vagy korszerűsíté-
sét, mert az iskolákba most 

belépve a padokon kívül pont 
ugyanaz a látvány fogadja az 
oda betérőket, mint amikor 
ezelőtt 35-40 évvel mi belép-
tünk az első osztályba.
Ha most végigmegyünk a fő-
utcán, rengeteg üres vagy ki-
adó üzletet, irodát látunk. A 
helyi adók újragondolásával és 
a városi beruházásokba törté-
nő bevonásokkal segítenünk 
kell a helyi vállalkozásokat és 
üzleteket. Arra kell töreked-
nünk, hogy a paksiak ne utaz-
zanak kilométereket, hanem 
helyi vállalkozásokban tudják 
elkölteni a pénzüket, és az ön-
kormányzati beruházásokban 
is, ha lehet, csak helyi szerep-
lők vegyenek részt. Ezzel meg-

próbálva egy körforgást létre-
hozni, amivel itt tudnánk tar-
tani a hasznot a városban, ne 
pedig vidéki cégek építsenek 
tízmilliókért pár négyzetmé-
teres buszmegállókat, így tün-
tetve el a helyi lakosok adóban 
be�zetett pénzét Paksról.
Van egy kb. öt km hosszú Du-
na-szakaszunk, aminek a ki-
használtsága jelenleg az öt szá-
zalékot éri el, ha a kompkikö-
tőtől dél felé eső részt nézzük. 
Ebből is csak a gesztenyesor 
lett felújítva a nézőtéri rész ki-
vételével. De legalább ez már 
készen van. Vásárolt a város 
vízi színpadot is több mint 
százmillió forintért. Egyszer 
használták, majd most, nyolc 
év múlva a választásokkor ju-
tott eszükbe, hogy mégis hasz-
nálni lehetne. Csak ha már ed-
dig nem használták funkciója 
szerint, akkor miért nem en-
gedték csónakkikötőnek hasz-
nálni, így összekötve a dunai 
életet a Szent István térrel, és 
lendítve egyet a vendéglátás 
forgalmán. A part többi részén 
évtizedek óta egy kapavágás 
nem történt!
A jelenlegi polgármester 2019-
es ígéretei szerint már kelle-
ne, hogy legyen új városköz-
pontunk, új sportcsarnokunk, 
fedett korcsolyapályánk, kész 
kellene legyen a gyógyásza-
ti központunk harmadik üte-
me és a Táncsics park felújí-
tása. Ehhez képest mára pont 
ugyanott tartunk mint öt éve. 
Ígéretek meg látványtervek 
vannak mindenre, de megva-
lósítás sehol! Helyre kell állíta-
nunk városunk vezetését!
Lehetőséget szeretnék kér-
ni mindenkitől, hogy közös 
munkával, amit nagyszüle-
inkkel, szüleinkkel már meg-
éltünk ebben a városban, azt 
még gyermekeinknek, unoká-
inknak is továbbadhassuk!
Együtt egy élhetőbb városért!

Pruzsina Ákos, független polgármes-
terjelölt

POLGÁRMESTERJELÖLTEK



Heringes Anita, a Paksi Deák Ferenc 
Egyesület polgármesterjelöltje
Harminckilenc éves vagyok, az 
Újvárosban nőttem fel, és a la-
kótelepre jártam iskolába. A 
Vak Bottyán Gimnáziumban 
érettségiztem, majd a Szegedi 
Tudományegyetemen szerez-
tem kommunikációs diplomát. 
Büszke vagyok sváb származá-
somra, fontosnak tartom a ha-
gyományok megőrzését és to-
vábbadását a következő generá-
cióknak. Soha nem szakadtam 
el Pakstól, gyermekkoromtól fo-
lyamatosan részt vettem a helyi 
közélet formálásában, és azt ke-
restem, hol tudok segíteni a vá-
rosomnak. Országgyűlési képvi-
selőként is védtem Paks érdeke-
it, és sikeresen visszaszereztem 
a kormányzat által elvett sport- 
és egyéb támogatásokat. Jelenleg 
is önkormányzati képviselőként 
tevékenykedem, a Jogi, Ügyren-
di és Pénzügyi Bizottság elnöke 
vagyok.
A következő öt évre ismét Paks 
város szolgálatára jelentkezem 
polgármesterként. Hiszek ab-
ban, hogy a hatalom emberei 
helyett az emberek hatalmának 
kell döntenie a városunk fejlő-
déséről. Éppen ezért hiszek any-
nyira Paks város közösségének 
erejében. Dolgozni fogok azért, 
hogy Paks egy élettel teli közép-
város lehessen, ahol jó dolgoz-
ni, lehet szórakozni, és a szabad-
időt hasznosan, szép környezet-
ben lehet eltölteni. Hiszek egy 
olyan városban, ami egy igazi 
lokálpatrióta közösséggé szerve-
ződik, ahol az utcák lakóinak, és 
a civileknek a véleményét meg-
hallgatva közösen alakítjuk la-
kókörnyezetünket. Ahol az ön-
kormányzat az itt lakók érdeke-
it szolgálja.
Nehéz, ám lehetőségekkel teli 
időszak elé néz a városunk. A 
következő 5-10 év meghatá-
rozó lesz Paks életében, több 
évtizedre eldől a sorsa. Lesz-
nek olyan helyzetek, ahol meg 
kell védenünk az itt lakókat a 
Paks2 beruházás negatív hatá-

saitól, és a legtöbbet kihozni a 
következő időszak lehetősége-
iből. Minden paksi támogat-
ja a Paks2 beruházást, ahogy 
mi is, de nem elszenvedői, ha-
nem nyertesei szeretnénk len-
ni a következő időszaknak. Eh-
hez a feladathoz egy erőskezű 
polgármesterre van szüksége 
a városnak, és egy szakmájuk-
ban már bizonyított csapatra, 
akik nem hajolnak meg a hata-
lom előtt, de készek egyenran-
gú partnerként tárgyalni.
Elég volt a túlárazott beruhá-
zásokból, elég volt a koncep-
ció nélküli városfejlesztésből. 
Ígéretekkel tele a padlás, lát-
ványtervekkel tele a �ók. A je-
lenlegi városvezetés nem kép-

viselte megfelelően városunk 
érdekeit, így az elmúlt öt év-
ben a nagy tervekből, álmok-
ból szinte semmi nem valósult 
meg. Nincs új városközpont, 
nincs új gyógyászati központ 
fejlesztésünk (sőt), nem újult 
meg a Csengey Dénes Kulturá-
lis Központ, ráadásul elherdál-
ták a közszolgáltató cégeinket, 
és még hosszú a sor.
Elvesztegettünk sok évet a fel-
készülésből, pedig a Paks2 be-
ruházáshoz komoly városfej-
lesztést érdemlünk. Mi öröm-
mel fogadjuk a Paks2 projektet, 
de ezért cserébe jó utakat, új 
csatorna- és közműhálózatot, 
felújított intézményeket szeret-
nénk, és jó körülmények kö-

zött, jó közbiztonságban aka-
runk élni.
Amit mi ajánlunk a következő 
öt évben. Bevezetjük a korsze-
rű, okostelefonon is használha-
tó városkártyát, ami segít a he-
lyi vállalkozóknak és kedvezmé-
nyeket biztosít az itt lakóknak. 
Nem hagyjuk, hogy városunk 
egészségügyi ellátása tovább ro-
moljon. Csábítóvá kell tennünk 
városunkat, hogy a �atal, szak-
képzett orvosok, egészségügyi 
dolgozók, oktatási és szociá-
lis szférában dolgozók, műszaki 
szakemberek itt találják meg új 
otthonukat. Ehhez több és ma-
gasabb színvonalú bérlakásra 
van szükség. Ez jó alapot tudna 
teremteni ahhoz, hogy a paksi 
�atalok is önálló életet tudjanak 
kezdeni itthon. Vonzóvá kell 
tennünk a vállalkozásoknak, be-
ruházóknak is Paksot, ehhez át 
kell alakítanunk az adórendsze-
rünket. Ma nem éri meg itt épí-
teni új csarnokot, vagy telephe-
lyet létesíteni egy vállalkozás-
nak, és ezzel új munkahelyeket 
teremteni Pakson. Bővítenünk 
kell idősotthonunkat, ami nem 
csak pénz kérdése, de a benne 
dolgozó megbízható szakembe-
rek megtalálására és képzésére 
is komoly �gyelmet kell fordíta-
nunk. Nem elég egy új szárnyat 
felhúzni, sok új, jó szakembert is 
kell idevonzanunk hozzá, mert 
a férőhely-bővítéshez több gon-
dozó kell.
Terveink megvalósításához tár-
gyalni kell a beruházókkal, 
egyeztetni kell a kormányzat-
tal, és nem bólogatni minden-
re. A Paksi Deák Ferenc Egye-
sület a civil életükben már szak-
mailag bizonyított jelöltekkel 
indul a választásokon. Céljaink 
eléréséhez csapat kell, így pol-
gármesterjelöltként teljes szív-
vel ajánlom a választópolgárok-
nak jelöltjeinket. Kérem, sza-
vazatukkal támogassák a PDF 
jelöltjeit!
Itt az idő! Paks többet érdemel.

POLGÁRMESTERJELÖLTEK



Tősgyökeres paksi vagyok, 45 éves. Tanítói, 
később bölcsész-történész diplomát szerez-
tem. 2003 és 2013 között a Paksi Bezerédj 
Általános Iskola tanára voltam, ekkor mun-
kámat az önkormányzat a Gyermekeinkért 
díjjal jutalmazta. 2013 óta a paksi Energeti-
kai Technikum és Kollégium nevelőtanára-
ként dolgozom, emellett a dunaszentgyörgyi 
iskola történelemtanára vagyok.
Az önkormányzati munka nem ismeretlen 
számomra. 2010 és 2024 között Paks város 
több bizottságában dolgoztam külső tagként, 
jelenleg a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizott-
ságban tevékenykedem.
Civil egyesületekben is szerepet vállalok. El-
nöke vagyok a Paksi Evezős és Vízisport Egye-
sületnek, alapítója és parancsnoka a Paksi Ön-
kéntes Mentőszervezetnek. Fontos számomra 

Paks értékeinek megőrzése, továbbvitele, lo-
kálpatriótaként a lakókörzetben élő emberek 
hiteles képviseletét kívánom szolgálni.
Mindent el fogok követni, hogy a paksi Duna-
partot ne csak a jelenlegi Duna-korzó jelentse, 
hanem a part bejárható legyen a város keleti 
oldalán minél hosszabb részen. Legyen önálló 
költségvetési sora a Duna-part rehabilitáció-
jának! A gyalogos sétány kiépítésével együtt 
közös célunk a kerékpárutak közötti bizton-
ságos összeköttetést is megteremteni a Duna-
parton. A Prelátus épületének felújítása is elen-
gedhetetlen, ehhez pályázni fogunk. A Pető�, 
a Hidegvölgy, a Haladás utcákban még meg-
levő csapadékelvezetési gondokkal egyedileg 
fogunk foglalkozni. Támogatom a főutca észa-
ki részének felújítását, meg fogjuk találni a re-
konstrukcióhoz szükséges forrásokat.

Pakson születtem, itt jártam középiskolába, itt 
nőttem fel. Diplomáimat a Bárczi Gusztáv Ta-
nárképzőn és a Janus Pannonius Tudomány-
egyetemen szereztem. Alapító igazgatója vol-
tam a Balogh Antal Katolikus Általános Iskola 
és Gimnáziumnak.
Férjemmel a körzetben élek, ahol 2019 óta 
önkormányzati képviselő vagyok. Monda-
nám, hogy nyugdíjasként, de ez legfeljebb pa-
píron lenne igaz: ha a körzet lakói megtisztel-
tek engem a bizalmukkal, akkor képviselőként 
a munkámra nem tudok, és persze nem is aka-
rok másképpen tekinteni, mint teljes embert 
kívánó szolgálatra, csak így, vagy sehogy!
Napi szinten, állandó örökmozgóként járom a 
körzetet, éppen ezért láthatom tűpontosan az 
állapotát. Így például láthatom azokat az ered-
ményeket, amik az elmúlt években szándék-

ból valósággá lettek. Többek között az Anna, a 
Kömlődi és a Kálvária utcák és a Szenthárom-
ság tér felújítása, vagy a Bezerédj iskola udva-
rának és sportterének felújítása.
Mint ahogyan a folyamatos fejlődést szem 
előtt tartva azzal is tisztában vagyok, milyen 
feladatok várnak még ránk a következő idő-
szakban, mi az, amin kötelességünk javítani, 
és persze milyen lehetőségek állnak a körzet 
előtt, amikkel még jobbá tehetjük az itt lakók 
életét. Ilyen megoldandó feladatok például né-
hány esetben az utcák teljes körű felújítása, az 
elburjánzott növényzet tervezett rendbehoza-
tala, valamint olyan intézkedések kezdemé-
nyezése és támogatása, amelyek a biztonságot, 
a város továbbfejlődését szolgálják.
Paks a jövő városa, célom, hogy körzetemmel 
együtt fejlődjön tovább!

Lendületesség és elkötelezettség – egyko-
ri sprinter atlétaként ezzel a mottóval tu-
dom leginkább kifejezni mentalitásomat, 
amit körzetemért is 110 százalékban szeret-
nék képviselni. Paks a szívem csücske, hiszen 
itt voltam gyermek és nőttem fel. Szüleim 
az Atomerőmű dolgozói voltak, így sok más 
paksi családhoz hasonlóan a mi életünket is 
végigkísérte az erőmű biztonságot és megél-
hetést nyújtó világa.
Úgy gondolom, a �atalos lendület és a mene-
dzser szemlélet a képviselői munka során nap-
jainkban már alapvető feltétel, hiszen nagyon 
nem mindegy, milyen gyorsan, mennyire ha-
tékonyan, és persze kitartóan tudjuk formálni 
a körzet fejlődését.
Paks egy folyamatosan megújuló város, amely 
alternatívát tud kínálni a �ataloknak, ezt a le-

hetőséget pedig egy képviselőjelöltnek sa-
ját körzete számára kihasználni nem csupán 
ajánlott, hanem egyenesen kötelező. Ezért is 
alkotják terveim egyik meghatározó részét a 
�atalabb generációk életét kiszolgáló és segítő 
innovációs programok. Természetesen nem 
csak a 20 éveseké a világ, az idősebb korosz-
tály érdekeinek képviseletére, mindennapi éle-
tük komfortosabbá tételére sem tervezek 100 
százaléknál kevesebb energiát fordítani.
Legyen szó a Duna-part prioritást élvező fej-
lesztéséről, a Villany utcai parkolási problé-
mák megoldásáról vagy a KRESZ-parkban 
lévő sportpálya felújításáról, minden esetben 
Önökkel közösen, együttműködve szeretném 
kihasználni a körzet előtt álló lehetőségeket.
Lendülettel, rátermetten és kitartóan a jövő 
városáért!

MOLNÁR JÓZSEF PÉTER
Paksi Deák Ferenc Egyesület

PÁLMAI KLÁRA
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Közel tíz éve élek az Óvárosban feleségemmel 
és két kislányommal. Kossuth Lajos utcai la-
kosként, a Pákolitz könyvtár igazgatójaként, 
a Városépítő Bizottság tagjaként a minden-
napok ehhez a városrészhez kötnek, de mun-
kámból adódóan rálátással bírok a város egé-
szére, a problémákra, a lehetőségekre.
Célom, hogy az Óváros fejlődése látható, tör-
ténelmi szerepéhez méltó legyen. Az elmúlt fél 
évtizedben sem történt komoly előrelépés, fej-
lesztés, ezért aktívabb képviseletre van szük-
ség, hogy a körzet kilépjen a lesajnált, elfekvő-
ben hagyott öregember státuszból.
Az Óváros tereinek és az utcáknak feltétlen 
meg kell újulniuk, hiszen a történelmi város-
mag meghatározza Paks hangulatát. A folya-
matos ígérgetések és csúsztatások helyett a 
várható kényelmetlenségek ellenére is a lehető 

leghamarabb el kell kezdeni a Dózsa György 
út északi részének felújítását. Közben rendezni 
kell azon utcák sorsát, ahol a lakók már koráb-
ban ígéretet kaptak a felújításokra.
Az évtized végére át kell alakítani, modernizál-
ni kell a városháza előtti teret és a Szent István 
téren található Lengyel Magyar Barátság Par-
kot. Célunk egy olyan utca- és parkhálózat ki-
építése, ahol a séta újra élmény.
A városrész közlekedésének életben tartá-
sához elengedhetetlen a nyugati elkerülő út 
megépülése, a parkolóink rendbetétele és az, 
hogy a lakosságszám a körzetben ne növeked-
jen tovább.
Az Óváros megújítása nagy feladat, csak egy-
ségben sikerülhet. Ezért arra kérem Önöket,
szavazzanak bizalmat a PDF-nek az egész vá-
rosban!

NAGY BALÁZS
Paksi Deák Ferenc Egyesület

Pakson születtem, az életem pedig a körzet-
tel igencsak hamar összefonódott: ebben a vá-
rosrészben teltek el gyermekéveim, itt nőttem 
fel, és jelenleg is ebben a körzetben élek felesé-
gemmel és gyermekünkkel.
Tanulmányaimat Pakson végeztem, az érett-
ségi után pedig szintén a városban maradva 
kezdtem el dolgozni, és teszem ezt ma is, im-
máron több mint harminc évvel később. Nincs 
abban túlzás, ha azt mondom, Paks nem csu-
pán az otthonom, annál inkább az életem: 
születésem óta ehhez a városhoz, az itt élők-
höz köt minden, ami az eddigi utamat végig-
kísérte. Ismerem Paksot, annak minden egyes 
porcikáját, kihívását és lehetőségét. Mint aho-
gyan a körzetben és a városban élők is jól is-
merhetnek engem a közigazgatásban eltöltött 
29 év miatt is, hiszen anyakönyvvezetőként és 

kormányablak ügyintézőként az elmúlt évek-
ben nagyon sok emberrel és azok problémái-
val találkoztam.
Ebben az időszakban a segítségnyújtás nem 
csupán a munkám, hanem a mindennapi éle-
tem része lett: humánus jellemként, az em-
berekkel mindig szemmagasságban beszélve 
jó kapcsolatot sikerült kialakítanom a lakos-
sággal, elérve azt, hogy napjainkra problémá-
juk esetén megtisztelnek a bizalmukkal. Mint 
a körzet lakója tisztában vagyok a közösség 
gondjaival és kihívásaival.
Nem lehet más célom, mint ezen feladatok 
megoldása, az itt élők mindennapi segíté-
se és érdekképviselete mellett. Minden erőm-
mel azon leszek, hogy megválasztásom esetén 
mind az öt évben szakaszosan, a lehető leg-
több fejlesztést valósítsuk meg a körzetben.

1969-ben születettem Baján. 1989-től dolgoz-
tam a Bajai Rendőrkapitányságon. 1992-ben 
Paksra költöztem, azóta élek itt, családot alapí-
tottam, öt gyermekem van. Pakson komman-
dósként dolgoztam. 2001-ben a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskolán sportoktatói képesítést 
szereztem. Hosszú ideig tagja voltam a cse-
resznyési részönkormányzatnak, 2014 óta pe-
dig paksi önkormányzati képviselő vagyok. Az 
előző ciklusban a Tolna Megyei Közgyűlésnek 
is tagja voltam.
Körzetünk legégetőbb gondja a Péter utca 
és a burkolat alatt futó – az egész város víz-
ellátását biztosító – ivóvíz-töltővezeték 
(SENTAB) rekonstrukciója. Sajnos a város 
víziközművagyonát a Fidesz 2023-ban ingyen 
átadta az államnak, és már nincs ráhatásunk 
a felújításokra. A SENTAB vezeték elöregedett 

állapota azonban olyan veszélyforrás, amely 
nagyon sok ingatlan állapotát veszélyezteti, 
ezért annak kiváltása nem tűr halasztást.
A PDF választási győzelme esetén még az idén 
teljes körű felmérést végeztetünk el Paks utcá-
inak állapotáról. Ez alapján tudjuk majd be-
árazni a mellékutcák felújításának költségeit is. 
Mindent el fogok követni azért, hogy a körzet 
minél több utcája belátható időn belül meg-
újuljon. Amennyiben úgy látjuk, hogy ha a 
közművek föld alá helyezése nélküli utcafelújí-
tásokkal – tehát csak az útburkolat- és járda-
cserével – rövidebb idő alatt sokkal több utca 
újítható meg, akkor én ezt fogom támogatni.
Természetesen azokban az utcákban, ahol 
még nyílt csapadékvíz-elvezető árok van, a fel-
újítások tervezése során az árkok lefedését fo-
gom támogatni.

MOLNÁR JÁNOS
Fidesz–KDNP

HORVÁTH ZOLTÁN
Paksi Deák Ferenc Egyesület
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Szarka Sándor vagyok. 1978-ban Pakson 
születtem. Munkás családból származom. 
A Magyar Munkáspárt tagjaként indulok 
a választáson. Megköszönöm minden tá-
mogatómnak, hogy indulhatok a választá-
son. Önökért szeretnék dolgozni. Célom, 
hogy az önkormányzati tisztség ne mun-
ka, ne foglalkozás, hanem szolgálat, a Nép, 
az Emberek szolgálata legyen. A képvise-
lő élete legyen átlátható. Aki a köz bizalmát 
igényli, legyen tiszta, makulátlan ember. A 
képviselő ne fogadóórákat tartson havon-
ta egyszer-kétszer, hanem éljen az Emberek 
között. Találkozhasson vele a Nép az utcán. 
Az önkormányzatoknál legyen éjjel-nap-
pal ügyelet. A gondok, bajok nem várnak a 
munkaidőre, mert az állampolgár bármikor 
segítségre szorulhat. Ne legyenek kis s nagy 

ügyek, mert minden ügy fontos annak, akit 
érint. Szeretném elérni a szociális bérlaká-
sok építését, olcsó bérleti díjjal. Az egész-
ségügyhöz való valódi hozzáférhetőséget, az 
idősek s �atalok segítését, védelmet a szél-
hámosok, bűnözők ellen. Tisztaságot, élhe-
tőbb környezetet teremtenék, sok virágot és 
fát ültetnénk. Rendbe hoznám az utakat, ut-
cákat, mert sok helyen nagyon rossz állapot-
ban vannak. A rendetlen, szemetes, gondo-
zatlan közterületeket rendszeresen rendbe 
tetetném, s gondozottá, virágosítottá, fásí-
tottá tenném. Tiszta közéletet! Ellenőrzést 
a közkiadások felett! Amit mondok, amit 
a Munkáspárt mond, azt megtartjuk! Nem 
függünk sem a Fidesztől, sem más tőkés kö-
röktől. Nem adtuk el magunkat a milliárdo-
soknak. Köszönöm a bizalmukat!

SZARKA SÁNDOR
Magyar Munkáspárt

1971 óta élek Pakson. A Paksi Deák Ferenc 
Általános Iskolában több ezer kisdiákot nevel-
tem és tanítottam. Három felnőtt gyermekem 
van. A közösségért mindig szívesen dolgoz-
tam. Negyedik ciklus óta vagyok Paks Város 
Önkormányzatának tagja.
Ízelítő a paksi 4. számú választókerületben el-
ért fejlesztésekből 2019 óta: Javaslatomra a 
Kishegyi út, a Pál utca és a Pollack Mihály utca 
bekötése a helyi járattal elérhető városrészek 
közé. Járdajavítások, járdaépítések, virágosítás, 
faültetés, parkosítás évről évre. Okoszebrák, 
biztonsági korlátok kiépítése. Utcabútorok, 
utcatáblák, közlekedési tükrök kihelyezése. A 
Paksi Életfa Idősek Otthona részére beléptető 
rendszer kiépítése, napernyők és kerti házikó 
vásárlása. Hulladékgyűjtő szigetek kialakítá-
sa. Csapadékvíz-elvezetési problémák megol-

dása. A Kishegyi úti tagóvoda és a Paksi Életfa 
Idősek Otthona fejlesztése.
A 4. számú választókerületben megvalósítan-
dó feladatok 2024–2029: Út- és járdafelújítási 
program indítása (pl.: Zöldfa, Kisfaludy, Ka-
tona J., Nádor utca). Kishegyi út – Dózsa 
György út – Tolnai út kereszteződésének 
közlekedési lámpás csomóponttá történő át-
építése. Forgalomcsillapító műtárgyak elhe-
lyezése lakossági kérésre. A korábbi utcafel-
újítások hibáinak kijavítása. A Kishegyi út 
– Újtemplom utca és Építők útja közötti sza-
kasza felújításának tervezése, kivitelezése. A 
„kis” és a „nagy” Sárgödör tér fejlesztése.
Ahogy eddig, úgy ezután is, csak a paksiak 
érdekében dolgozom. Számomra ez a leg-
fontosabb iránytű, mert „Paks többet érde-
mel!”.

Független képviselőként szeretnék Paksért 
és a körzetemért tevékenykedni. Harminc 
éve élek Pakson, több mint 37 éve dolgo-
zom a Paksi Atomerőműben humán terü-
leten. Huszonnégy éve a Humán Alapít-
vány kuratóriumának elnöke vagyok, mely 
a társaság dolgozóit és nyugdíjasait segíti. 
Szakközgazdász végzettségemet és a négy 
évtizedes szakmai tapasztalatomat a vá-
ros átlátható működésére, gazdálkodására 
és jövőbeli fejlődésére szeretném fordítani. 
Szívügyem a város és körzetem problémá-
inak feltárása, és lehetőség szerinti megol-
dása az itt lakók segítségével. Az elmúlt öt 
év nem volt a város életében sikertörténet! 
Mint független képviselő szeretnék tenni 
azért, hogy ne csak azok hozzák a döntése-
ket, akik az előző években a rendelkezésre 

álló jelentős források ellenére a részünkre 
szükséges szolgáltatások leállításáról vagy 
a megvalósítások halasztásáról döntöttek.
Fő célkitűzéseim: Átlátható, tervszerű 
költséggazdálkodás. Elkerülő út megépí-
tésének szorgalmazása. Egynapos sebé-
szet visszaállítása. A kulturális központ 
felújításának mielőbbi elkezdése a több-
szöri tervezés után. A Paksi Életfa Idősek 
Otthonának beígért bővítése. A gyógy-
fürdő szolgáltatásainak újraindítása. Ne 
legyen az enyészeté, mint a régi SZTK 
épület, ami a városközpont csúfsága! Le-
hetőség szerint a rossz állapotban levő kis 
utcák (pl.: Katona József, Zöldfa, Kert, Se-
bestyén) felújítása. Közvilágítás javítása. 
A beígért Duna-part-rendezés, megfelelő 
szolgáltatások biztosításával.

MEZŐSI ÁRPÁD GYÖRGY
Paksi Deák Ferenc Egyesület

DR. ANGYALNÉ KISS BERNADETT
független
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Negyvenhét éves vagyok, 2002 óta élek Pak-
son, elsősorban informatikával foglalkozom. 
Boldog házasságban élek feleségemmel, há-
rom közös gyermekünkkel, akikre nagyon 
büszkék vagyunk, mint ahogyan a városunk-
ra is!
Életfelfogásom legfontosabb eleme a kezde-
ményezés: számomra első számú szempont, 
hogy ne csupán megéljem, hanem sodródás 
helyett alakítsam is az eseményeket. Hiszem és 
vallom továbbá, bármit is csináljunk, azt csak-
is így érdemes: eredményorientáltan, de a fe-
lelősség talaján maradva alkotni, maximumot 
nyújtani. Ezen az elven haladva a körzet éle-
téről kizárólag a jól előkészített, előregondol-
kodó, hosszú távú stratégiai döntések lehetnek 
elfogadhatóak. Részemről ilyen távlati célok-
nak számítanak az elkövetkező öt évben töb-

bek között az utcafelújítások, a Sárgödör tér 
rendezése, az idősek otthonának korszerű-
sítése, a lakótelep fejlesztése és a közvilágí-
tás modernizálása. Az informatikában a fo-
lyamatos fejlődés alapfeltétel, éppen ezért 
eltökélt szándékom, hogy ezt a szemléletet 
képviselői munkámban is napi szinten alkal-
mazzam. Felmerülő problémák esetén szá-
momra kizárólag a gyors, felelős és hatékony 
megoldás lehet az elfogadható, a kiindulási 
pont pedig nem a szinten tartás, hanem az ál-
landó fejlesztés, minden esetben a lakosság-
tól kapott zöld lámpát követően.
Célom, hogy a körzetemben lévő emberek 
hangját napi szinten a döntéshozókig vigyem, 
kiálljak értük, a kihívásokat pedig a legkorsze-
rűbb módszerekkel oldjam meg, hogy Paks a 
mi körzetünk által is a jövő városa legyen!

BIZSI SÁNDOR JÓZSEF
Fidesz–KDNP

Több mint negyven éve élek családommal 
Pakson. 1983-tól az atomerőmű-építkezésen 
dolgoztam. 1993-ban a Polgármesteri Hiva-
talban kaptam munkát, majd a DC Dunakom 
K�.-nél a városüzemeltetési részleget vezettem 
2012-es nyugdíjba vonulásomig. 2019-ben 
tértem vissza a város közéletébe képviselőként.
Képviselői munkámat egy felméréssel kezd-
tem, melyben részt vettek a Polgármesteri Hi-
vatal munkatársai is, így „képbe kerültem”. Ezt 
a gyakorlatot folytattam minden évben.
Bevezettük az Egészséges utca programot. Az 
Építők útján új járda kiépítésével kezdtük a 
munkát, majd az Építők útja 2–6. szám előtt 
a járda és zöldfelület felújítását végeztük el. A 
Tölgyfa utcában burkolatfelújítás történt. For-
galomtechnikai tükrök kihelyezésével tettük 
biztonságossá a közlekedést több utcában. A 

játszótereket új elemekkel, játékokkal, napvi-
torlával gazdagítottuk, utcabútorok kihelye-
zésével tettük komfortossá a lakókörnyezetet. 
Sikerként éltem meg, hogy az Építők útján a 
járda közepéről három közvilágítási oszlopot 
sikerült áthelyeztetni.
Újraválasztásom esetén szeretném folytatni a 
megkezdett munkát: Idén az Építők útja 8–14. 
számú épületnél járda- és zöldfelület-felújítást 
tervezek, jövőre a Pollack Mihály utca–Építők 
útja 22–24. közötti tömbbelső felújításának 
tervezését, majd megvalósítását. Azon leszek, 
hogy a Fenyves utca mindkét részére a felújí-
tási terv elkészüljön, és a kivitelezés megtör-
ténjen. Szeretném elindítani a Gesztenyés ut-
cai parkoló felújításának II. ütemét, illetve az 
Árnyas utca – Tölgyfa utca zöldfelületének re-
habilitációját.

Több mint húsz éve annak, hogy Paksot vá-
lasztottam otthonomnak, életem legjobb 
döntéseként. Húsz év után is változatlanul 
rajongok ezért a szép, tiszta, élhető váro- 
sért, pontosan ezért döntöttem úgy, visszaad-
va mindabból, amit eddig Pakstól kaptam, a 
jövőben képviselőként szeretnék tenni a kö-
zösségért. Lokálpatriotizmusom tehát adott, 
mint ahogyan a tapasztalatom is: immár több 
mint 18 éve a közszféra több válfajában szol-
gálatot teljesítve dolgoztam okmányirodai 
ügyintézőként, kormánytisztviselőként, je-
lenleg pedig a DC Dunakom Zrt. szervezé-
si munkatársaként fogom össze a kollégák te-
vékenységét. Az emberekért való cselekvés a 
versenyszférában is a munkám legfőbb részét 
jelentette, a kereskedelmi ügyintéző szakmát 
Németországban tanulhattam ki, mai fejjel 

tudom csak igazán értékelni, mennyire hasz-
nos számomra az ott megszerzett tudás. Mi-
nőségellenőrként pedig lényegében ugyanazt 
tettem, amit ha megadatik, a körzetért is fo-
gok: jottányit sem engedek az itt élő emberek 
érdekeiből, a városrész fejlődéséből.
A zöld területek gondozása, a hulladék el-
szállítása, a tiszta lakókörnyezet mellett a 
parkolási lehetőségek bővítése, a játszóterek 
karbantartása is fontos, csakúgy, mint a lakó-
tömbök felújítása, az aszfaltozás, a járdák, út-
burkolati jelzések láthatósága. Mindez némi 
kreativitással, megfelelő érdekképviselettel, 
megoldáscentrikus hozzáállással gyorsan és 
hatékonyan kivitelezhető. Ígérem, hogy min-
dent megteszek annak érdekében, hogy a jövő 
városát építhessük együtt, közösen az 5-ös 
körzettel az élen!

KUDORNÉ SZANYI KATALIN
Paksi Deák Ferenc Egyesület

HAHN KRISZTINA
Fidesz–KDNP
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Hatvankét éves vegyészmérnök vagyok, végig 
a nukleáris iparban dolgoztam. Jelenleg már 
korengedményes nyugdíjban vagyok. Most 
indulok hetedszer a választáson, Hajdú János 
és Süli János polgármestersége alatt is voltam 
alpolgármester. 2006 óta egy ciklus kivételével 
mindig a lakótelepen voltam képviselő. Én in-
dítottam el a tömbbelső-felújítási programot, 
és a legtöbb panellakás energetikai felújítás is 
az én képviselőségem idején készült el. Sajnos 
Szabó Péter leállította a tömbbelső-felújításo-
kat, már négy éve nem volt ilyen beruházás 
Pakson. Új városvezetés kell ahhoz, hogy a la-
kótelep újra fejlődhessen!
Be kell fejeznünk a tömbbelső-felújításokat a 
Kurcsatov utca mindkét oldalán. A Babits és 
Barátság utcák közötti tömbbelső tervei évek 
óta készen vannak, azt 2025-ben meg fogjuk 

építeni. A Kurcsatov utca déli részének tömb-
belső-felújításait meg fogjuk tervezni, és a 
kivitelezést ütemezni fogjuk. A Csengeyvel 
együtt fel kell újítani az Atom tér déli részét 
is. Szilárd burkolat kell a Teller Ede utcában, 
és rendezni kell végre a parkolási viszonyokat 
a Gagarin úti irodaház környékén. A Móricz 
Zsigmond utca és a Barátság út déli szaka-
szának lakói részére parkolási övezetet ala-
kítunk ki, ahol csak az ott lakók parkolhat-
nak lakásonként egy-egy gépjárművel. Ahol 
a tömbbelső-felújítások nem érintették az ut-
cafrontokat, ott a tömbkülsőknek is meg kell 
újulniuk.
Ezek a legfontosabb feladatok a következő öt 
évben. Ahhoz, hogy megvalósuljanak, június 
9-én szavazzanak Heringes Anitára és a PDF 
képviselőjelöltjeire!

Negyvenhat éves vagyok, feleségemmel és két 
lányommal Paks egyik külső településrészén, 
Biritón élünk. Pakson születtem, tanultam és 
dolgozom immár több mint 25 éve, az atom-
erőmű üzemvitel csapatát erősítve.
A civil mozgalmak világában való szerepvál-
lalás számomra mindig is prioritást élvezett, 
eddigi tapasztalataim alapján büszkén mond-
hatom, kevés felemelőbb dolog létezik annál, 
mint egységben tenni a közösségért. Meg-
tiszteltetés számomra, hogy jelenleg a Duna-
Korzó Polgári, és az általam alapított Biritóért 
Egyesületeknek lehetek az elnöke.
Természetesen településrészem közösségi éle-
tét is aktív résztvevőként igyekszem segíteni, 
közös munkánk egyik kiemelt eredménye volt 
például a környéken egyedülállónak számító 
Közösségi Ház létrehozása.

Az atomerőmű bővítése okán Paks mérföldkő 
előtt áll, és pontosan ez a történelmi lehetőség 
motivált arra, hogy még intenzívebben vegyek 
részt szeretett városunk életében. Hivatásom 
és szakmai tapasztalatom az atomerőműhöz 
köt, lokálpatriotizmusom pedig Pakshoz, ép-
pen ezért bátran mondhatom, a város kép-
viselő-testületének munkáját az atomerőmű 
dolgozójaként kellő rálátással és hozzáértéssel 
tudnám segíteni.
Határozott célom, hogy a lakótelep egy köz-
kedvelt városrész legyen, amihez elengedhe-
tetlen folytatni megkezdett felújítását. Előre-
haladásának hála Paks a legélhetőbb városok 
egyike, legyen ez ennél is jobb, méghozzá a la-
kótelep fejlődése által! Ebben a küldetésben 
szeretnék segíteni minden eddigi tudásom-
mal, tapasztalatommal és lelkesedésemmel.

Nős vagyok, szerető feleségemmel és három 
egyetemista lányommal Tolnai úti családi há-
zunkban lakom. Felsőfokú tanulmányaimat 
a Moszkvai Energetikai Egyetemen, mérnök-
hő�zikus szakon végeztem. Az atomerőmű-
ben összesen 36 évet töltöttem el, jelenleg az 
EPS Zrt. munkatársaként segítem az új blok-
kok építésének folyamatát.
Akik ismernek, jól tudják, hogy a helyi ci-
vil szféra életéhez a magam szorgalmával és 
munkájával mindig igyekeztem hozzájárul-
ni. Jelenleg a Paks, Sárgödör Téri Présháztu-
lajdonosok Egyesületének elnökeként igyek-
szem gazdagítani a Sárgödör tér életét.
A 7. számú választókerület ad otthont a város 
ipari parkjának, amely – már csak az orosz 
anyanyelvű dolgozók miatt is – speciális �-
gyelmet, munkát és hozzáértést igényel. Ah-

hoz, hogy ezt a feladatot hatékonyan, a város 
és a körzet javára, eredményesen lehessen el-
látni, feltétlenül szükséges a tapasztalat, illet-
ve az orosz nyelv és kultúra ismerete. Az el-
múlt évek alpolgármesteri feladatkörének, 
valamint tanulmányaimnak köszönhetően 
kellő alázattal mondhatom, mindkét feltétel-
nek képes leszek eleget tenni.
A körzetben élők 2010-től tisztelnek meg az-
zal, hogy képviselhetem az érdekeiket. Cé-
lom, hogy többgenerációs, rutinos paksiként, 
örökzöld lokálpatriotizmusommal felvértez-
ve továbbra is képviseljem az újvárosi körzet-
ben élőket, hatékonyan, erélyesen és napra 
készen, ahogyan azt megérdemlik. Célom az 
is, hogy a körzet és a város javát szolgáló fej-
lesztéseket csakis a lakosság bevonásával, ve-
lük közösen valósítsuk meg.

BARNABÁS ISTVÁN
Paksi Deák Ferenc Egyesület

BENKE GÁBOR
Fidesz–KDNP

LEBER FERENC
Fidesz–KDNP
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1957-ben születtem Pakson. Gyerekkorom-
tól mostanáig a város szinte összes település-
részével szoros érzelmi kapcsolatom alakult ki 
az iskoláim, barátaim, családtagjaim, hobbim 
és a munkahelyem révén. Feleségemmel – Ne-
mes Emília óvónővel – három gyermeket ne-
veltünk, és ma már hat unoka pallérozásában 
segédkezhetünk. Életünk nagyobb felét jelen-
legi lakhelyünkön, a 7. számú választókerület-
ben töltöttük. Mindig fontos volt számomra, 
hogy a környezetemben élők közérzete fo-
lyamatosan javuljon, környezetük szépüljön. 
Több civil szervezet megalakításában vagy 
működésében vállaltam szerepet, ezért nehéz 
elfogadnom, hogy a fél évszázados jubileumá-
hoz közeledő város az utóbbi években hanyat-
ló pályára került. Emiatt vállaltam a jelölést a 
PDF jelöltjeként.

Fontos számomra a 7-es körzet út- és 
közműfelzárkóztatása a város központi terü-
leteihez, a Tolnai út zsúfolt csomópontjainak 
korszerű kiépítése és az Újváros főutcája vá-
roshoz méltó megjelenésének kialakítása. A 
Duna-part rendezésével, hajókikötő és csó-
nakleeresztők kiépítésével bővülhetnek a sza-
badidősport lehetőségek. Hangsúlyos feladat-
nak tekintem a lakosság igényeinek felmérését 
és a tervek megismertetését a fejlesztések meg-
kezdése előtt. A paksiak valós igényének �gye-
lembevétele és a források felelős felhasználása 
visszafordíthatja az intézmény- és vendéglátó-
hely-bezárási hullámot. A helyi vállalkozások 
mellőzésének megszüntetése, a város értékeit 
megjelenítő civil szervezetek támogatása és az 
önkéntesség ereje ismét vonzóvá teheti, és fej-
lődő pályára állíthatja Paksot.

WEISZ MÁTYÁS
Paksi Deák Ferenc Egyesület

Spiegel György vagyok, 1969-ben születtem. 
1996-ban költöztem Dunakömlődre, azóta itt 
élek. Feleségem tősgyökeres falubeli, két gyer-
mekünk van. 2018 óta a Dunakömlődi Sport-
egyesület elnökeként tevékenykedem. A fa-
luban eltöltött évek alatt megismertem az itt 
élőket. 
Hatékonyan és határozottan akarom képvi-
selni a 8. számú választókerület érdekeit. Azt 
tapasztaltam az elmúlt évek alatt, hogy Paks 
városa és a külső településrészek nem igazán 
fejlődtek. Nagyon sok minden bezárt, vala-
mint több szolgáltatás is megszűnt, egyre több 
üzlet eladó vagy kiadó. Az atomerőmű-bőví-
tés miatt, melyet magam is és a PDF is támo-
gat, várhatóan több ezer ember fog dolgozni 
a város környékén, így fontos a közbiztonság 
növelése. Képviselőként szeretném elérni azt, 

hogy Dunakömlőd, Csámpa, Biritó, Gyapa és 
Cseresznyés a felzárkózáshoz szükséges pénz-
hez hozzájusson a városi költségvetésből. For-
dítani kell a városihoz hasonló infrastruktúra 
kiépítésére és a közösségi létesítményekre egy-
aránt. Dunakömlődön elengedhetetlen a jár-
dák folyamatos javítása, a közterületek, a te-
mető tisztán tartása. Útburkolatcserére van 
szükség a Szabadság, a Bartók Béla és a Hegy 
utcákban. A faluház újbóli megnyitása segít-
het a �atalok számára szórakozási lehetőségek 
biztosításában, az ottani bálok, rendezvények 
közösségformáló és megtartó szerepe vitatha-
tatlan. Terveim szerint telkek kimérésére is sor 
kerül majd.
Ahhoz, hogy ezeket megvalósítsuk, szavazza-
nak Heringes Anitára és a PDF képviselője-
löltjeire.

Feleségemmel és két gyermekünkkel Duna-
kömlődön élünk. Ha azt mondom, szere-
tünk itt élni, enyhén fogalmaztam, mert ezt 
a városrészt egy csupa szív, segítő és összetar-
tó közösség alkotja, amely az ideköltözésünk 
pillanatától nyitott és befogadó felénk.
Hiszek abban, hogy minél tevékenyebb tag-
jai vagyunk egy közösségnek, annál jobban a 
sajátunknak érezzük azt. Pontosan ezért, in-
dulásom egyik, ha nem a legfőbb motivációja 
az, hogy a város önkormányzatába vigyem a 
külső településrészeken élő emberek hangját. 
Ezek a közösségek megérdemlik a hatékony 
érdekképviseletet.
Közösségben gondolkodó és közösségért lé-
tező emberként vallom, hogy mindig azt kell 
keresnünk, ami összeköt bennünket, és nem 
azt ami elválaszt, ez az élet minden területé-

re igaz, egy önkormányzati képviselő munká-
jára pedig legfőképpen. Ennek a felfogásnak 
megfelelően napjainkban a Dunakömlőd 
Facebook-csoport adminisztrátoraként te-
vékenykedem, nagyon sokan a körzetből és a 
városból is innen ismernek. Célom, hogy en-
nek az oldalnak a küldetését képviselői mun-
kámba is átültessem: összetartozásunkat, a 
városrészek iránti szeretetünket az önkor-
mányzatban is képviseljem, megjelenítsem, 
méghozzá a mindennapi problémák megol-
dásával és folyamatos fejlesztésekkel. A fej-
lődést természetesen saját magamra nézve is 
kötelezőnek tartom, az atomerőműben dol-
gozva, a gépészmérnök diplomám mellett je-
lenleg is képzem magam.
Paks a jövő városa! Kérem, szavazzanak a Fi-
desz–KDNP jelöltjeire.

SPIEGEL GYÖRGY
Paksi Deák Ferenc Egyesület

SZÉL BENJÁMIN
Fidesz–KDNP
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Tisztelt Választópolgárok!
Bemutatkoznak a Paksi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat képviselőjelöltjei, valamennyi-
en a Tolna Megyei Német Önkormányzatok 
Szövetségének jelöltjei: Feil Gábor, Tresznics 
Károly, dr. Németh Gabriella, Koczka Tibor, 
Hirt József, Juhász Veronika, Racskó Ste�, 
Féhr György. Az önkormányzat legfontosabb 

feladatai: a paksi németség érdekképviselete, 
a paksi németség identitástudatának erősíté-
se, a már feledésbe merült népszokások, ren-
dezvények felelevenítésével (nemzetiségi na-
pok, svábbálok, sörpartik, Márton-napi mu-
latság stb.), az iskolákban, óvodákban folyó 
nemzetiségi képzés támogatása (nemzetiségi, 
nyelvi és olvasótáborok, néptáncoktatás, ját-

szó és kézműves-foglalkozások, jutalomuta-
zások stb.), hagyományőrző és kultúrcsopor-
tok támogatása (utazási és működési költsé-
gek támogatása), Paks és a környék német 
nemzetiségi történelmi és kulturális értékei-
nek megismertetése (közreműködésünkkel 
és támogatásunkkal megjelentetett könyveket 
segédanyagként használják iskoláink a nem-
zetiségi oktatásban), lehetőség biztosítása a vá-
ros polgárai számára a német nyelv gyakorlá-
sára (könyvtár és német klub működtetése), 
részt vállalni a testvérvárosi kapcsolatok ala-
kításában, ápolásában. A következő választási 
ciklusban is ezeket tartjuk a legfontosabb fel-
adatainknak. Mint azt Önök jól tudják, a vá-
lasztási törvény csak azoknak ad lehetőséget 
nemzetiségi önkormányzat választására, akik 
felvételüket kérték az adott nemzetiség válasz-
tói névjegyzékébe. Engedjék meg, hogy a pak-
si és a dunakömlődi németek nevében köszö-
netet mondjunk azon hon�társainknak, akik 
bátran vállalva identitásukat regisztráltatták 
magukat a névjegyzékbe. A regisztrációt még 
május 31-ig megtehetik (ügyfélkapun keresz-
tül vagy a városházán a választási irodában). 
Szavazni a bemutatott jelöltek közül maxi-
mum öt főre lehet! Kérjük, vegyenek részt a 
június 9-i nemzetiségi önkormányzati válasz-
táson!

TOLNA MEGYEI NÉMET ÖNKORMÁNYZATOK SZÖVETSÉGE

Tisztelt Paksiak!
Képviselőjelöltekként indulunk el a Ci-
gányok Országos Szövetsége színeiben 
(CIKÖSZ) az idei roma nemzetiségi ön-

kormányzati választáson:  Sárközi Bence 
Dominik, Molnár József, Horváth Virgi-
nia, Sárközi Adrienn, Sárközi Lajos.
Célunk, hogy a Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzat elősegítse a roma közösség társa-
dalmi és gazdasági integrációját, megőriz-
ze és ápolja kulturális örökségüket, vala-
mint javítsa életkörülményeiket. Továbbá 
célunk tiszta átlátható önkormányzat lét-
rehozása.
Programjaink: 
Oktatás: Olyan programok indítása, ame-
lyek támogatják a roma gyermekek óvodai 
és iskolai felkészülését. Mentorprogramok 
és ösztöndíjak biztosítása a roma diákok 
számára, az iskolai lemorzsolódás csök-
kentése érdekében. Szakképzési és felnőtt-
képzési lehetőségek biztosítása, amelyek 
segítik a roma felnőttek munkaerőpiaci el-
helyezkedését.
Foglalkoztatás, gazdasági fejlesztés: Foglal-
koztatási programok indítása és támogatá-
sa a roma munkaerőpiaci integráció előse-
gítése érdekében. Tanácsadói szolgáltatás a 
roma vállalkozások számára, hogy ösztö-
nözzük a helyi vállalkozásokat.
Kulturális rendezvények: Fesztiválok, kul-
turális programok és hagyományőrző ese-
mények szervezése a cigány kultúra nép-
szerűsítése érdekében.

CIKÖSZ CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE



Mindig szerettem közügyekkel, főleg az 
elesett, kiszolgáltatott emberek, közössé-
gek ügyeivel foglalkozni. A segítő tevé-
kenységet néha magánemberként, néha 
civil szervezetben végeztem, néha kép-
viselőként vagy a munkámból kifolyó-
lag. Volt olyan időszak, amikor egyszer-

re több szerepkörben is a segítő tevékeny-
ség volt az életem fő irányvonala. Hiszem 
azt, hogy nem véletlenül lett belőlem dip-
lomás szociális munkás. Tizenhat éves 
korom óta önellátó vagyok. A középisko-
la mellett az állattenyésztésben dolgoz-
tam, a főiskola mellett pályázatokat írtam 

és lovárit is tanítottam, mivel abból felső-
fokú nyelvvizsgával rendelkezem. Ezt kö-
vetően dolgoztam munkaügyi, áldozatvé-
delmi, közművelődési, nyugdíjbiztosítási 
és felnőttképzési területen. Jelenleg pedig 
a szociális szférában dolgozom. A mun-
ka mellett mindig folyamatosan tanultam 
és szereztem további képesítéseket. Jelen-
leg vagyonőri tanfolyamra járok, és célul 
tűztem ki magam elé, hogy a jövőben te-
ológiát is tanuljak. A gondolkodásomat 
és a tetteimet alapjaiban határozza meg 
az, hogy hívő keresztény ember vagyok. 
Mi köt Pakshoz? Itt születtem, ide jár-
tam szakmunkásképzőbe (Biritó), ide jár-
tam középiskolába (Vak Bottyán gimnázi-
um), itt boxoltam (PSE), itt van a hitbéli 
közösségem (Paksi Pünkösdi Gyülekezet), 
és másfél éve már itt is lakom. Feleségem, 
két lányom és a három testvérem alkotják 
a hátországot, amelyre támaszkodhatok, 
és ezen felül a barátok, a hitbéli közösség, 
valamint a mindenható az én legfőbb tá-
maszom. Húszéves korom óta írok verse-
ket, publicisztikákat, �lozó�ai és társada-
lompolitikai tartalmakat. Legfőbb célom a 
békés együtt- és egymás mellett élés előse-
gítése, nem elszigetelődve, hanem együtt, 
kéz a kézben romák és nem romák.

Berki Attila: 48 éve élek Pakson, két gyerme-
kem és egy unokám van. Építőipari vállalkozó 
vagyok. 2010 és 2014 között a roma kisebbsé-
gi önkormányzat elnöke voltam, illetve a mai 
napig képviselem a roma érdekeket a Paksi 
Roma Hagyományőrző Egyesület elnökeként.

Gertner Ferenc (Sunda): 31 éves vagyok, szü-
letésem óta Pakson lakom. Három gyermek 
édesapja vagyok. Van egy építőipari vállalko-
zásunk, amiben paksi roma származású em-
bereket foglalkoztatunk. Emellett van egy ze-
nekarom, a Paksi Fiúk.

I�. Berki Attila: 27 éve élek Pakson fele-
ségemmel és �úgyermekemmel. Egy tár-
sas vállalkozás tulajdonosa vagyok, amely-
ben vezetőként és nehézgépkezelőként tevé-
kenykedem. 
Farkas Péter: Szekszárdon születtem 1995-
ben, Pakson lakom és dolgozom. Fontos fel-
adatnak látom, hogy �atal és tehetséges gye-
rekek ne vesszenek el az élet útvesztőjében. 
A segítségemre, ahogy eddig is, a későbbiek-
ben is számíthat mindenki.
Farkas Attila (Keszeg): 39 éves vagyok, szü-
letésem óta Pakson élek. Két �úgyermek 
édesapja vagyok. Több szakmát kitanultam, 
többek között festő, hegesztő, lakatos. Jelen-
leg a Paks II.-nél dolgozom. A roma társa-
dalom életében aktívan részt veszek.
Céljainkat közösen határoztuk meg, melyek 
a Pakson élő roma lakosságot szolgálják: a 
romák felzárkóztatása, szociális programok 
szervezése, romák és nem romák közöt-
ti társadalmi együttélés javítása, a tehetség-
gondozás elősegítése, a roma kultúra támo-
gatása, kulturális rendezvények szervezése, 
roma �atalok oktatásának és művelődésé-
nek elősegítése, a roma nemzetiségi jogok 
védelme. A céljaink megvalósításához szá-
mítunk a paksi roma lakosságra!

LAKATOS LAJOS, CSELEKVŐ ROMÁK NEMZETI KONVENCIÓJA EGYESÜLET

CIKÖSZ CIGÁNY KÖZÖSSÉGEK SZÖVETSÉGE



Atomerőmű

Tesztekkel garantálják a biz-
tonságot a Paks II. projektben
A nukleáris iparra jellemző 
biztonságtudatosság az épí-
tést ugyanúgy jellemzi, mint a 
működtetést, ennek szellemé-
ben épül Pakson a két új blokk 
is. A reaktortartály például a 
teljes gyártási folyamat során 
hozzávetőleg hétszáz minő-
ségellenőrzésen esik át.

A Paks II. Atomerőmű építé-
se az atomenergiára jellemző � -
lozó� ának megfelelően zajlik: 
a minőségellenőrzés és a min-
den szabványnak, előírásnak 
megfelelő eredmény érdekében 
végzett tesztek az első fázistól a 
munka elválaszthatatlan részét 
képezik. Már a terület-előkészí-
tési munkák során alkalmazzák 
azt a gyakorlatot, aminek lénye-
ge, hogy minden jelentősebb te-
vékenységet megelőzően tesz-
tet végeznek. Így történt a terü-
let-előkészítés keretében épült 
résfal és a talajszilárdítási tevé-
kenység esetében is. A tesztek 
eredményeit az Országos Atom-
energia Hivatal (OAH) is vizs-
gálta, és ezek ismeretében adta 
meg az építési engedélyeket. 
Nemrégiben az eredetivel meg-
egyező méretű modellen tanul-
mányozták az új blokkok alap-
lemezének betonozásánál alkal-
mazott eljárást is. A szakemberek 
egy úgynevezett mockup tesz-
tet végeztek el, vagyis 1:1 arány-
ban megépítették a reaktorépü-
let alaplemezének mintegy 4×8 
méter alapterületű, 3 méter vas-
tagságú részletét. Az Országos 

Atomenergia Hivatal szakértői-
nek jelenlétében zajló eljárás so-
rán azt vizsgálták, hogy miként 
viselkedik az anyag, milyenek a 
beton műszaki paraméterei, a te-
rülés, a homogenitás, a stabilitás, 
hogyan sikerül a térrészek kitöl-
tése. Az alaplemez modelljének 
elkészítéséhez megelőzően ké-
szült egy kisebb, pre-mockup be-
tontömb is az esetleges hibák, hi-
ányosságok feltárására – vagyis 
ez esetben a tesztet is megelőzte 
egy teszt.
Az elvégzett sikeres mockup 
teszt csak az egyike annak a 
mintegy nyolcszáz lépésnek, 
ami kivétel nélkül előfeltétele az 
5. blokki alaplemez kivitelezé-
sének. Ez, vagyis az első beton 

kiöntése azért számít szimboli-
kus lépésnek, mert a Nemzetkö-
zi Atomenergia Ügynökség et-
től a pillanattól, tehát a nukleá-
ris sziget alapteste kiöntésének 
megkezdésétől minősíti építés 
alatt állónak a nukleáris létesít-
ményt. A munka a tervek sze-
rint az 5. blokki nukleáris sziget 
vezénylőépülete alatti alaplemez 
elkészítésével kezdődik majd.
Jól jellemzi a projektben ta-
pasztalható biztonságtudatos-
ságot az is, hogy az 5. blokki zó-
naolvadék-csapda gyártásakor 
a berendezéshez tartozó nyolc 
olvadószelep mellé két további 
szelepet elkészítettek annak ér-
dekében, hogy igazolják, a sze-
lepek szükség esetén az előírt 

hőmérsékleten kezdenek leol-
vadni. Az atomerőmű szívének 
számító reaktortartály gyár-
tása is kiváló példa: a tartály 
egyes elemeiből a végleges-
sel teljes mértékben megegye-
ző próbadarabokat készítenek, 
amiket a berendezés elkészülte 
előtt Paksra szállítanak majd, 
hogy a helyszínen lepróbál-
hassák a későbbi munkafolya-
matokat, például a hegesztést. 
A gyártási folyamatot a hely-
színen rendszeresen ellenőrzik 
a Paks II. Zrt. és az OAH szak-
emberei, a tartály összességé-
ben mintegy hétszáz minőség-
ellenőrzésen esik majd át. Maga 
a biztonság már a tervezőasz-
talnál kezdődik, hiszen ebben 
a fázisban határozzák meg a ki-
emelt biztonsági, visszatartá-
si pontokat. E minőségtervben 
rögzített pontokat alapul véve 
követik nyomon folyamatosan 
a reaktortartály gyártását. Ez a 
biztonsági � lozó� a, biztonság-
tudatos szemlélet jellemzi az 
atomerőmű létesítésének teljes 
folyamatát.                                             

(X)

Fotó: Paks II. Zrt.

 Paks II. Atomerőmű Zrt.  
  Paks II. Nuclear Power Plant Ltd.

    @Paks2Atomeromu
    paks2_atomeromu
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Portré

Kellemes társaságban, gyönyörű 
vidéken, változatos terepen lo-
vagolni. Ez jelenti Hornyánszki 
János számára a repülés mel-
lett a tökéletes kikapcsolódást. 
A Márton Áron Pünkösdi Lo-
vas Zarándoklat mindezen túl a 
közösség erejét, az összetartozás 
élményét is adja számára.

Negyedszer vett részt Hor-
nyánszki János a Márton Áron 
Pünkösdi Lovas Zarándoklaton. 
Ezúttal két nap alatt több mint 
száz kilométert tett meg. – Ezt a 
tájat, az együttléteket soha nem le-
het megunni. Erdély mindig más 
arcát mutatja, bekapcsolódha-
tunk az elevenen élő helyi hagyo-
mányokba, megérezhetjük a kö-
zösség erejét. Ez mindig feltölt – 
fogalmaz. Mint hozzáteszi, maga 
a zarándoklat is folyamatosan fej-
lődik, egyre több a társuló prog-
ram és egyre több a kedves isme-
rős. – Nekem Székelyföld nem 
szülőföldem, mégis úgy érzem, 
mintha otthonom lenne, a kötő-
dés egyre erősebb – jegyzi meg. 
Mindezen túl a lovaglás szem-

pontjából is fantasztikus lehető-
ség, hiszen nagyon szép kihívás 
ilyen nagy távolságokat megten-
ni ezen a változatos, sokszor ne-
héz terepen. – Nem vagyok kép-
zett lovas, lovardába csak nyer-
gelni járok, mélyebb oktatást nem 
kaptam, viszont sok-sok lovaglási 
tapasztalatot szereztem a megtett 
túrák során – árulja el. 
A lovaglást egyébként akkor 
kezdte, amikor Paksra került dol-
gozni, akárcsak a másik, életé-
ben nagyon fontos szerepet játszó 
hobbiját, a repülést. Habár mind-
egyik űzhető egyedül, János szíve-
sebben űzi csapatban, jó társaság-
ban ezeket. Egyébként is nagy a 
hasonlóság, hiszen mindkettő az 
örök tanulási lehetőséget hordoz-
za magában, s mindkettő páratlan 
élmény, akár az, ha kilovagol a ter-
mészetbe, akár az, amikor kinyitja 
a hangárkaput, kitolja a gépet, és  
magasba emelkedik. 
A repülést a vitorlázó repüléssel  
kezdte, majd áttért a motoros gé-
pekre is. Ma elsősorban az moti-
válja, ha utasokat, vendégeket vi-
het, ráadásul újabban egy ejtőer-

nyős dobócsapat tagja – ahogy ők 
mondják, li�kezelője – és az jelent 
számára örömöt, hogy mások él-
ményéhez hozzájárulhat.
János számára úgy tűnik, egy nap 
több mint 24 órából áll, hiszen a 
vízisportokat is szereti. Kihasznál-
va azt, hogy Paks a Duna mellett 
fekszik, ha lehetősége van, hajó-
zik, vízisíel. Egy éve pedig moto-
rozik. – Ez most jött az életembe, 
habár 30 éve van jogosítványom 
motorra – jegyzi meg, majd azt 
is elárulja, hogy autóbuszra pedig 
öt éve szerzett vezetői engedélyt 
gyermekkori álmát valóra váltva. 
– Amikor még Budapesten éltem, 
és a 7-es buszon utaztam, annyira 
tetszett, ahogy a sofőr a nagy jár-
művet vezette és a megállókban 
mosolyogva nyomkodta az ajtó-
nyitó gombokat, hogy úgy érez-
tem, jó lenne, ha én is buszsofőr 
lennék – fogalmaz mosolyogva. 
Az, hogy Paksra került, szintén 
egy kamaszkori elhatározás be-
teljesítése volt: Orfűre mentek út-
törőtáborba, amikor a 6-os útról 
látva az atomerőművet, megfo-
galmazta magában, hogy egyszer 

itt fog dolgozni. S ha megálmod-
ta, így is lett: energetikai mérnök 
diplomát szerzett, és 1994 szep-
temberében tervezőmérnökként 
Pakson kezdett dolgozni. Nem 
érezte lemondásnak azt, hogy fő-
városiként vidékre kellett költöz-
nie. Paksot nyugodt, kellemes 
kisvárosnak látta, tetszett neki ez 
a milliő és a város adta sportolá-
si lehetőségek. Később azt is meg-
tapasztalta, hogy gyereknevelésre 
is nagyon jó hely. – Amúgy pedig 
szoktam mondani, amióta meg-
épült az M6-os, Paks Budapest 
külvárosa – teszi hozzá tréfásan 
utalva arra, hogy a főváros köny-
nyen elérhető.
Gyermekei már egyetemisták, ő 
pedig 30 éves nukleáris tapaszta-
latra tett szert különböző cégeknél 
dolgozva tervezőként, projektve-
zetőként, nukleáris szakértőként. 
Mivel nemcsak a hobbijait illető-
en elkötelezett az örökös fejlődés 
mellett: minőségügyi mérnök, 
majd atomerőmű-üzemeltetési 
szakmérnök diplomákat is szer-
zett. A kérdésre, hogy milyen em-
lékezetes projektekben vett részt, 
azt mondja, hogy számára mind 
egyformán fontos volt, ugyan-
olyan büszke a legelső kis csőtar-
tóra, amit a tervei alapján elkészí-
tettek, mint azokra a nagy jelentő-
ségű projektekre, amelyekben ott 
van a keze nyoma a paksi atom-
erőmű karbantartási feladataitól, 
a földrengésállósági megerősíté-
seken keresztül az üzemidő-hosz-
szabbítási  és biztonságnövelő fel-
adatokig. 
Mint mondja, élete során mindig 
újabb és újabb célt tűzött maga 
elé, és sok-sok energiát fordított 
arra, hogy elérje azt a magánélet-
ben, a munkában egyaránt, le-
gyen szó zenei alaptudás vagy ép-
pen egy diploma megszerzésé-
ről, a gyerekek felneveléséről, az 
anyagi biztonság megteremtésé-
ről. Úgy gondolja, hogy mostan-
ra sikerült kialakítani maga és 
családja számára a biztonságot 
és a megfelelő színvonalat bizto-
sító életet. – Most jutottam odáig, 
hogy megnyugodtam, nem tűzök 
ki magam elé újabb célt, csupán 
azt, hogy ezt a kiegyensúlyozott 
világot megőrizzem – összegzi. 

Szabó Vanda

Jó napot, mi újság?

Hornyánszki János

Fotó: magánarchívum
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A fogzási időszak nemcsak a csecsemőnek 
kihívás, hanem a szülőknek is. Arról, ho-
gyan zajlik le a folyamat, milyen nehézsé-
gekkel járhat, és hogyan tudják a szülők át-
segíteni gyermeküket ezen az időszakon, 
Koch Andrea területi védőnő adott össze-
foglalást. 

Érdemes tudni, hogy a fogzás minden gyer-
meknél máshogy kezdődik. Van, akinek elő-
jel és fájdalom nélkül történik, míg mások-
nál nagy fájdalommal jár a fogak kibújása. 
A fogcsírák már a magzati élet 18-22. heté-
ben fejlődésnek indulnak. Fogzásról pedig 
akkor beszélünk, amikor a fogcsírák növe-
kedni kezdenek, a felszín felé törnek, míg vé-
gül áttörve az ínyt kibújnak. Körülbelül a 6-8. 
hónapban. Bár van egy meghatározott sor-
rendje a fogak kibújásának, a valóság eltér-
het ettől. A sorrend szerint először az alsó és 
középső metszőfogak, majd az őrlőfogak, a 
szemfogak, és végül a hátsó őrlőfogak bújnak 
ki. A kisgyermek tejfogazata 2,5-3 éves korá-
ra lesz teljes, ami 20 fogacskából áll. A ma-
radandó fogak kibújása 5-6 éves korban kez-
dődik, és csak körülbelül 24 éves korra feje-
ződik be. 
Már hónapokkal a fogak megjelenése előtt je-
lentkezhetnek tünetek, melyek jelzik, hogy 
a fogcsírák mozognak és készülődnek a fel-
színre törni. Méretükből fakadóan általában 
az őrlőfogak kibújása okozza a legnagyobb 
fájdalmat. A leggyakoribb tünetek egyike a 
fokozott nyáltermelés. A túlzott nyálmeny-
nyiség kellemetlen, köhögést is okozhat, el-
áztatja a csecsemő ruháját, többször át kell 
öltöztetni, nyálkendő használata ajánlott. 
Gyakori még a kipirosodott bőr a száj kör-
nyékén, ami érzékennyé válhat, érdemes na-
ponta többször bőrvédő krémmel kezelni. 
A fog kibújása előtt 2-3 nappal az íny látha-
tóan vérbővebb, pirosabb, duzzadt. A duz-
zadt, feszítő íny fokozatos rágásra ösztönzi a 
csecsemőt, és a viszketés is, mindent a szájá-
ba vesz. Ilyenkor lehet hűthető rágókát adni 
neki. A fogzási időszakban jellemző a has-
menés, a hígabb, nyálkás széklet, ezért gyak-
rabban kell pelenkát cserélni, a pelenkaki-
ütés megelőzése érdekében. Az étvágytalan-
ság és a fájdalom miatt előfordulhat, hogy 
elutasítja vagy nehezebben tűri a szoptatást 
a pici. Fontos, hogy ilyenkor gyakrabban le-
gyen mellre téve. A fogfájdalom kisugároz-
hat a fülekre, ezért gyakrabban piszkálhat-
ja azokat. Sírással jelzi a csecsemő, ha vala-
mi nincs rendben, a vigasztalhatatlan sírás 
a fogzás okozta fájdalom jele is lehet, amit 

nyugtalanság és nyugtalan alvás is kísérhet. 
Főleg éjszaka, amikor kevesebb olyan in-
ger éri, mint napközben, ami elvonja a �-
gyelmét a fájdalomról, viszketésről. Magát 
a fogzást hőemelkedés vagy láz is kísérhe-
ti, bár ez elég vitatott tünet. A fogzás okoz-
ta fájdalom enyhítésére számos praktika áll 
rendelkezésre, amelyek hatása egyénileg el-
térő lehet. Van olyan csecsemő, akinek elég 
az említett lehűtött rágóka, az íny dörzsö-
lése pelenkavéggel, ujjbeggyel, illetve alma, 
répa, ki�ivég, kenyérhéj rágcsálása a hozzá-
táplálásnak megfelelően. Használható ujjra 
húzható fogdörzsölő, mellyel a baba ínyét 
lehet masszírozni. Alkalmazni lehet gyógy-
növény tartalmú hűsítő géleket, illetve van-
nak olyan gélek, melyek már érzéstelenítőt 
(lidocain) tartalmaznak, ám korlátlanul ne 
használják ezeket. Kimondottan nagy fájda-
lom esetén lehet alkalmazni babáknak való 
fájdalomcsillapítókat, de csak ritkán. Fon-
tos, hogy a szülők próbálják minél nyugod-
tabban kezelni ezt az periódust, ami persze 
nem könnyű. A legjobb, amit a szülő adhat a 
gyermekének ebben a megterhelő időszak-
ban, a türelem és a fokozott támogatás. 
Ha az első fogacskák már kibújtak, fontos 
oda�gyelni a tisztításukra a fogszuvasodás 
megelőzése érdekében. Jó, ha a fogápolás 
a napi rutin részévé válik. Kezdetben ujjra 
húzható bébifogkefével óvatosan dörzsöl-
gessék a fogakat, majd 1-1,5 éves kor kö-
rül már vizes fogkefével is gyakorolhatják a 
napi rendszerességű fogtisztítást. Fluorid-

mentes, a pici korának megfelelő fogrémet 
is használhatnak borsónyi mennyiségben, 
ha pedig már tud a kisgyermek öblögetni, 
akkor �uoridtartalmú gyermekfogkrémet 
is alkalmazhatnak. A fogmosás mellett fog-
kímélő étrenddel és étkezéssel is megelőz-
hető a tejfogak szuvasodása. Születéskor a 
szájüreg sterilnek tekinthető, több hónap 
alatt kolonizálódik. Ugyanis minden em-
bernek van egy állandó, rá jellemző bak-
térium�órája.  A 2-4 éves gyerekek 80 szá-
zalékánál előfordul a Streptococcus mutans 
nevű baktérium, amelynek jelentős szerepe 
van a fogszuvasodás kialakulásában. Ezzel a 
baktériummal a leggyakrabban az anya fer-
tőzi meg a gyermekét (pl. lenyalja a gyerek 
cumiját, kanalát). Már a kismama megfele-
lő táplálkozása és a szoptatás is biztosítja a 
baba fogfejlődéséhez szükséges tápanyago-
kat (kivéve D-vitamin), és hozzájárul a ké-
sőbbi fogazatának egészséges fejlődéséhez. 
Megelőzésként kerülni kell a cumit, a cu-
misüveget, a magas cukortartalmú folyadé-
kokat, ételeket. Az étkezések végén a gyer-
meket célszerű vízzel kínálni, hogy az étel-
maradékot kimossa a szájból. Savtartalmú 
étel fogyasztása után a fogzománc sérüléke-
nyebb, ezért ilyenkor ajánlatos fél órát vár-
ni a fogmosással. Fontos, hogy az első láto-
gatás a fogorvosnál pozitív élmény legyen, 
mert így könnyebb lesz a későbbiekben el-
vinni hozzá a gyermeket probléma esetén, 
illetve az ajánlott időnkénti fogászati ellen-
őrzésre.                                                            -ph-                   

A védőnő válaszol: a fogzásról
Fotó: magánarchívum
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Az eltűnt városkép nyomában
A leventemozgalom Pakson 1. rész

tekintette. A már sportoló �atalo-
kat is beléptették az intézménybe, 
emiatt a Paksi Torna Egylet nem-
csak játékos-utánpótlását veszítet-
te el, hanem anyagi és erkölcsi tá-
mogatást sem kapott, így fokoza-
tosan elsorvasztották, majd meg 
is szűnt. (Monográ�a, 286.o.) A 
paksi leventék alakuló ünnepsé-
gét és az első nagy sportversenyt 
1925 nyarán tartották a pak-
si sporttelepen, amely az egykori 
vásártéren volt a mai Zápor utca 
alatt, a Hősök tere helyén. Az ese-
ményről az 1923-ban Paksra tele-
pült és irodáját frissen megnyitó 
dr. Hidegh József ügyvéd közölt 
részletes beszámolót országos la-
pokban, a korszakra jellemző ir-
redenta patetizmussal: 

Az el ső vi lág há bo rút le zá ró tria-
no ni bé ke szer ző dés ka to nai 
előírá sai ma xi ma li zál ták a had-
se reg lét szá mát, a tisz ti kar ál lo-
má nyát, és meg til tot ták az ál ta lá-
nos had kö te le zett sé get. E té nye-
zők miatt a meg gyen gült ma gyar 
had se reg tá mo ga tá sá ra 1921-ben 
megala kí tot tak egy i� ú sá gi test-
ne ve lé si moz gal mat, a le ven tét, 
amely a Hor thy-kor szak egyik 
leg jel lem zőbb i�úsági sportszer-
ve ze te lett. A leventeintézmény 
azt a célt szolgálta, hogy – első-
sorban a sport terén – megadja 
azt a �zikai nevelést, ami az i�ú-
ságot egy esetleges háborús szol-
gálatra is felkészíti és megedzi. Az 
1921. évi LIII. törvénycikk, a test-
nevelési törvénynek nevezett le-
ventetörvény értelmében minden 
olyan 12 és 21 év közötti magyar 
�atal, aki nem jár iskolába, ahol is 
kötelező volt a testnevelés, köteles 
volt hetente egy bizonyos óraszá-
mot gimnasztikai gyakorlatokkal 
tölteni, mely foglalkozás kereté-
ben erősítették a tudatos nemze-
ti érzést is. Ahogyan a szocialis-
ta rendszerben – és néhol annak 
ideológiai megfelelésével – írt 
monográ�a jellemzi a szervezetet: 

A paksi tömegsport történetében 
a döntő változás akkor követke-
zett be, amikor 1925. június 15-én 
a belügyminiszter tudomásul vet-
te a Paksi Levente Egyesület meg-
alakulását, és annak működését 
engedélyezte. A nagyközség fejlő-
dő sportéletét a kötelező leventé-
zés némileg eltérítette eredeti cél-
kitűzéseitől, mert a sportolást a 
katonai előképzés fő eszközének 

Az ünnepségen a Paksi Leven-
te Egyesület elnöke, dr. Kovács 
Sebestény Endre gyapapusztai 
földbirtokos mélyérzésű és lendü-
letes beszédet mondott az egyesü-
let szükségességéről. A beszéd vé-
gén felhívta a leventéket a foga-
dalom letételére. Ezután Lészay 
Ferenc csendőrszázados és Dinich 
Gyula főhadnagy, volt paksi test-
nevelőtiszt, a paksi tanítóság és a 
sportkedvelő i�úság segítségével 
levezényelték a versenyt, amely-
nek színes és mozgalmas palettá-
ján szerepelt 100 méteres síkfu-
tás, magas- és távolugrás, súlylö-
kés, gerelyhajítás, diszkoszvetés, 
stafétafutás és végül labdarúgó-
mérkőzés.  

Aztán 1925 nyár végén érdekes 
színfoltja volt Paks sportkedve-
lő közönségének a Paksi Levente 
Egyesület által szervezett boksz-
verseny, melyen az FTC neves 
bokszolói is részt vettek. Az au-
gusztus 22-én megtartott gálán 
„két paksi levente, Schvendner An-
tal és Nagy József mutatták be tu-
dásukat végül a közönségnek, az 
eredmény eldöntetlen volt”. Az es-
tély megrendezését támogatta dr. 
Grosch József ügyvéd, a levente 
intézmény helyi elnöke, dr. Ko-
vács Sebestény Endre pedig egy 
értékes ezüst cigarettatárcát adott 
a legjobb helyezettnek, míg he-
lyi kereskedők – mint Goldstein 
Imre rőfös, vagy Rosenbaum Ig-
nác nyomdász – további tiszte-
lettárgyakat ajánlottak fel. A ver-
senyt a paksi leventék vezető fő-
oktatója, Székely Sándor tanár 
irányította két fővárosi időmé-
rő bíróval. (Tolnamegyei Újság, 
1925.09.05., 5.o.) 
(Folytatjuk!)

dr. Hanol János

Dr. Kovács Sebestény Endre levente elnök, vitéz Székely Sándor levente főoktató, Dr. Hidegh József ügyvéd

„A kiképzett csendőrség termé-
szetesen jóval jobban szerepelt, 
mint a teljesen kezdő leventék, 

ezekben pedig a kedv volt nagy 
és biztató a jövőre. A versenyek 
befejeztével dr. Kaszás György 
tb. főszolgabíró, aki fáradsá-
got, munkát nem kímélve a já-
rás területén a levente-egye-
sületeket megszervezte, feltűz-
te a nyerteseknek az érmeket.” 
(Szózat, 1925.07.05., 18.o.)

„Nagy sportünnep Pakson – 
Trombita szól, dob pereg. Ka-
tona lépésektől morajlik a föld. 
A nép fel�gyel, a régi emlék 
jut eszébe, amikor még Pak-
son is volt katonaság. De most 
nem katonák ütemes lépéseitől 
döng a föld, hanem egy szakasz 
csendőr, hét szakasz levente és 
egy szakasz katolikus-egyleti if-
júság érkezik a zászlódíszbe öl-
tözött sporttelepre versenyez-
ni. Kilenc oszlop áll a közön-
ség előtt. A kilenc gránitoszlop 
láttára mindenkit átfut az az 
érzés, íme itt az erő. Nem sza-
bad csüggednünk! Egyesek sze-

mében, akik mélyebben tudnak 
érezni, még könnycsepp is lát-
ható, könnycsepp, mely egyszer-
re örömet és fájdalmat is jelent. 
Székely Sándor polgári iskolai 
tanár imára vezényel, csend, s 
a kilenc gránitoszlop életet mu-
tat, hangot ad, a közönséggel 
együtt énekelik a »Szózat«-ot. 
Minden homlokon egy mon-
dat olvasható: Hiszek Magyar-
ország feltámadásában.” (Szó-
zat, 1925.07.05., 18.o.) 

„Ezekben ritka precízséggel va-
lósították meg a rendszer ne-
velési elképzeléseit. Az adott és 
a már részletesen elemzett vi-
szonyok alapján érthető, hogy 
»nevelés-központúsággal« a �-
atalok jórészébe a keresztény és 
irredenta eszméket be lehetett 
oltani.” (Monográ�a, 118.o.) 

Fotók: magánarchívum
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Fantasztikus szezont zárt 
a Paksi FC labdarúgócsapata

Fantasztikus: MOL Magyar Kupa győzelem 
és bajnoki második helyezés az OTP Bank 
Ligában! A Paksi FC 2006-os NB I.-es tagsá-
ga óta volt ligakupagyőztes és bajnoki máso-
dik (2010/2011), ennek jogán szerepelt nem-
zetközi kupában, nem is akárhogy. Számtalan 
válogatottjátékos nevelkedett, illetve játszott a 
klubban, ahol többen is gólkirályként zártak a 
támadók közül. Ezt az elmúlt szűk húsz esz-
tendőt „fejelték” meg Bognár György tanítvá-
nyai idei teljesítményükkel: A május 15-i MOL 
Magyar Kupa döntőjében a korábbi 24-szeres 
győztes Ferencváros volt a PFC ellenfele, te-
hát a kuparutin, valamint a csapatok gazda-
sági háttere a budapesti zöld-fehérek mellett 
szólt. Azonban egy meccsen minden megtör-
ténhet, vallották a paksi játékosok, amit a Pus-
kás Arénában több mint 50 ezer néző előtt, 
egy igazi, kiélezett és végletekig izgalmas 120 
perces �náléban bizonyítottak is. Pedig a pa-
pírformának megfelelően kezdődött a döntő: 
beszorult a Paks, támadások sokasága jelen-
tett veszélyt, az ezúttal hazai csapat kapujára, 
azonban Szappanos Péter bravúrjai és a védő 
munka átsegítette a Paksi FC-t a kritikus ne-
gyedórán. Ezt követően Hahn János és Köny-
ves Norbert zavarása, illetve lövése jelezte, két 
csapat van a pályán. Bő harminc perc elteltével 
Berke Balázs játékvezető VAR segítséggel – ke-
zezés miatt – büntetőt ítélt a Ferencváros javá-

ra. A korábbi paksi gólkirály, Varga Barnabás 
lövését Szappanos Péter kiütötte, majd Adama 
Traore ismétlésénél is bravúrral hárított. Nem 
sokkal később Vécsei Bálintot (a paksi szimpa-
tizánsok szerint „könnyű síppal”) kiállította a 
játékvezető, így még nehezebb helyzetbe ke-
rült a Paks, de szerencsére a szünetig maradt a 
0-0. A második játékrészben Könyves Norbert 
helyére Balogh Balázs érkezett a középpálya 
megerősítésére. Visszaállt a Paksi FC, és sok 
futással, valamint tolódással lezárta a kapu-
ja felé vezető folyosókat. A 72. percben érke-
zett Böde Dániel, majd röviddel beállása után 
„kiharcolt” egy sárgát Myenty Abenának. Mi-
vel ez a második volt, ismét azonos létszám-
mal folytatódott a kupadöntő. A 87. perc-
ben Szappanos védett bravúrral, majd jöhe-
tett a hosszabbítás. Nyolc perccel a kezdés 
után döbbent Fradi- és mámoros paksi szur-
kolók konstatálták, hogy Balogh Balázs szög-
letét Papp Kristóf kiváló fejessel gólra váltja. 
A frusztrált Fradi játékosok nem hitték, hogy 
ez is megtörténhet, ráadásul a 121. percben a 
korábban becserélt Haraszti Zsolt egy nagy-
szerű kontra végén lezárta a �nálét. Szappa-
nos Péter lett a mérkőzés legjobbja! Jöhetett a 
díjátadás, az ünneplés. 
Az OTP Bank Ligában az utolsó fordulóban 
a már kiesett Kisvárdát fogadta a PFC. A tét  
a második hely volt, ha nyer a csapat, akkor 

nincs kérdés: a többi mérkőzés eredményé-
től függetlenül ezüstérmes pozícióban zár-
nak Bödéék. Több mint háromezer szurkoló 
várta, hogy az álomból valóság legyen. Ezért 
a pályán is bizonyított és kiválóan kezdte a 
mérkőzést a hazai csapat. A 34. percben Me-
zei Szabolcs egy kifejelt labdát pazar lövéssel 
bombázott a jobb felsőbe, ráadásul a „gyen-
gébbik” lábával. A vendégek is próbálkoztak 
becsülettel, de a kontráikat rendre hatástala-
nította a védelem Szappanos Péterrel az élen, 
bizonyítva, hogy a Fradi elleni kupasiker sem 
a véletlen műve volt. Ráadásul a két kiha-
gyott büntető a paksi oldalon jelezte, kissé ta-
lán görcsösen, de minden áron akarja a győ-
zelmet a zöld-fehér csapat. Hahn János a 84. 
percben egy „pimasz” emeléssel megnyugta-
tóvá tette az előnyt, igaz, a vendégek a végén 
szépítettek, de többre már nem futotta az ere-
jükből, így az álomból valóság lett. A mérkő-
zést követően a MOL Magyar Kupa serleggel 
az arany-, illetve az ezüstérmekkel „felfegy-
verzett” játékosokat, edzőket, a csapat mel-
lett dolgozókat és vezetőket több százan ün-
nepelték az Atom téren.  
Sporttörténeti eredmény a 2023/2024-es sze-
zonban: MOL Magyar Kupa győzelem és baj-
noki második helyezés, így nemzetközi kupa 
indulás! Gratulálunk!

Dallos Tibor

Fotó: Szaffenauer Ferenc
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Sport

ASE sportolók 
versenysikerei
Három napon át zajlott a Kadler 
Gusztáv Maraton Magyar Baj-
nokság Győrben. A kajak-kenu 
legjobbjai mérkőztek meg május 
17-én, az első délelőttön is. Kiszli 
Vanda, az Atomerőmű SE ver-
senyzője női kajak egyesben, 26 
kilométeren megvédte magyar 
bajnoki címét, Czéllai-Vörös 
Zsó�át, valamint Csépe Pannát 
megelőzve elsőként ért célba.
Az utolsó nagy dzsúdóversenyt 
rendezték a párizsi olimpia előtt 
Abu-Dzabiban, ahol 107 ország 
658 versenyzője harcolt a he-
lyezésekért és az olimpiai pon-
tokért. A május 19. és 23. kö-
zött zajlott világbajnokságon a 
női 52 kg-os mezőnyben 43 ver-
senyző állt tatamira, közöttük 
Pupp Réka, az ASE versenyző-
je. Az első körben erőnyerő volt, 
a második fordulóban a világ-
ranglista 31. helyén álló cipru-
si So�a Asvesta ellen mérkőzött, 

és egy vazarival győzött. A leg-
jobb tizenhat között az ausztrál 
Tinka Easton következett, aki 
ellen Réka 19 másodperc alatt 
egy ipponnnal nyert. Az elő-
döntőbe jutásért japán ellenfe-
let kapott a paksi versenyző, a 22 
éves Shiraishi Hibiki két ippon 
győzelemmel érkezett a leg-
jobb nyolc közé. Nem ért véget a 
meccsük a rendes küzdelmi idő-
ben, a hosszabbításban a japán 
lány egy vazarival győzött, így 
Réka a vigaszágra került. Első 
ellenfelét, a svájci Binta Ndiayet 
fojtással verte, jöhetett az ösz-
szecsapás a bronzéremért, ahol 
a világranglista harmadik he-
lyezettjével, a francia Amandine 
Bucharddal találkozott. Ezúttal 
Buchard bizonyult jobbnak, egy 
vazarival nyert, Réka az ötödik 
helyen végzett. Gercsák Szabi-
na lapzártánk után állt tatamira.

-joko-

Véget ért a kosárlabda-bajnokság
Befejeződött a 2023/2024-es 
NB I/A csoportos fér� kosár-
labda-bajnokság, az Atom-
erőmű SE csapata a 10. helyen 
végzett. A hetedik fordulóban 
Kaposváron léptek pályára a pi-
ros-kékek, és egy nagyon gyen-
ge első félidő után, szinte re-
ménytelen helyzetből fordítani 
tudtak. Védekezésben és táma-
dásban is feljavultak, tíz perc 
alatt megfordították a mérkő-
zés állását, és az utolsó felvo-
násban sem tört meg a lendü-
let. Ezzel a győzelemmel eldőlt, 
hogy az ASE már nem tud ki-
esni az első osztályból. Kometa 
Kaposvári KK – Atomerőmű 
SE 82-88 (29-14, 24-22, 8-26, 
21-26).
A következő, hazai fellépés az 
Oroszlány ellen nagy csalódás 
volt az ASE szimpatizánsok-
nak, Sebastjan Krasovec veze-
tőedző a következőket mondta 

a meccs után: Nem szedtük jól 
a lepattanókat, rengeteg hibával 
játszottunk, nem ezt érdemlik 
a szurkolóink. Fel kell készül-
ni a Körmend elleni meccsre,  
még egyszer nem játszhatunk 
ilyen rosszul. Atomerőmű SE 
– MVM-OSE Lions 76-81 (20-
22, 26-23, 13-24, 17-22).

Az utolsó hazai bajnokin a Kör-
mend ellen aztán kiköszörülte a 
csorbát az Atom, és koncentrált, 
néha látványos játékkal, simán 
verték a vasi csapatot. Az első tíz 
percben már akkora előnyt si-
került kiharcolni, amit nemcsak 
megőrizni, de növelni is tudtak 
a mérkőzés végéig. Atomerőmű 

SE – EGIS Körmend 99-76 (33-
16, 23-22, 22-22, 21-16).
A bajnokság utolsó mérkőzését 
Kecskeméten játszotta az ASE. 
Az összecsapásnak már nem 
volt tétje, a hazai lila-fehérek 
az előző fordulóban a Kapos-
vár legyőzésével bebiztosították 
NB I/A csoportos tagságukat. 
Sebastjan Krasovec ezen a mér-
kőzésen csak magyar játékoso-
kat küldött pályára, a külföldi-
ek a padról nézték végig a mér-
kőzést. A hazaiak négy légiósa 
viszont végigjátszotta a talál-
kozót, és csapatuk pontjaiból 
48-at szereztek. Ennek ellené-
re végig partiban voltak Kovács 
Ákosék, sőt kilenc másodperc-
cel a vége előtt a győzelemért 
támadhattak, de Eilingsfeld do-
bását blokkolták. Duna Aszfalt-
DTKH Kecskemét – Atomerő-
mű SE 82-80 (22-23, 22-16, 
17-20, 21-21).                             -kj-

Fotó: Molnár Gyula
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MOZGATÓ KIEGYEN-
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A rejtvény fõsoraiban
szavait rejtettük el. 
Hányadik évfordulóját ünnepeljük Paks 
várossá válásának? A megfejtéseket má-
jus 31-ig várjuk a 7030 Paks, Dózsa 
György út 51–53. címre, vagy emailben 
a paksihirnok@gmail.com-ra. A  név 
mellé telefonszámot is kérünk. 
Előző játékunk nyertese: Szabó Beáta

Megfejtésével önkormányza-
ti ajándékcsomagot nyerhet.

Fotó: Babai István/archív
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I r o d a , b e m u t a t ó t e r e m :  
P a k s ,  K á l v á r i a  u .  2 .  

( f ö l d h i v a t a l l a l  s z e m b e n )  
 

I r o d a v e z e t ő :   
N o s z k ó n é  S z e m e n y e i  E s z t e r  

0 6 2 0 / 8 5 2 - 1 5 2 0  
 

Készenlé t  0 -24h- ig :  
0630/936-3255  

w w w . a n h u r t e m e t k e z e s . h u  

Hirdetési tarifák a Paksi Hírnökben

1/1 extra oldal (205×282 mm) – 99.000 Ft + áfa (125.730 Ft)
1/1 oldal (188×260 mm)  –  88.000 Ft + áfa (111.760 Ft)

1/2 extra oldal (205×141 mm) – 55.000 Ft + áfa (69.850 Ft)
1/2 oldal (188×128 mm)  – 40.000 Ft + áfa (50.800 Ft)
1/4 oldal (92×128 mm) –  20.000 Ft + áfa (25.400 Ft)
1/8 oldal (92×62 mm) –  11.000 Ft + áfa (13.970 Ft)
1/16 oldal (44×62 mm) – 5.500 Ft + áfa (6.985 Ft)
1/32 oldal (44×29 mm) – 2.500 Ft + áfa (3.175 Ft)

  
További információ: +36 70/458-9809 

Email: paksitv@paks.hu, paksihirnok@gmail.com


